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¢°³¥~ŋ§¨§==«­¢£ªE¤­°«~F=®°§ ~´ª¨~¬¨~=­±¬­´¬§¦=§=¢°³¥§¦=®­±ª­´¬§¦=±°£¢±²~´~X
±®£¡§¤§ŋ¬§= £©­¬­«±©§= §= ®°~´¬§= ¤£¬­«£¬K= k£«~= ±³«¬¨£= ¢~= ¨£= ª§¸§¬¥= ®°~´¬~
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­¢¥­´~°~¨³Ņ§=¬~ŋ§¬== ­ª¨£=³­ ª§ŋ§K=r=¡§ª¨³= ­ª¨£¥=±~¥ª£¢~´~¬¨~=¬­°«~²§´¬­¥
®°§±²³®~I=³=­´­«=§±²°~Ƽ§´~¬¨³=±³=~¬~ª§¸§°~¬§=¸~©­¬±©§=®°­®§±§=§¸~ °~¬§¦=¸£«~ª¨~K
i§¸§¬¥==¨£=³±²~ª¬§«=®°­«¨£¬~«~I=®~=¨£=¬~±²~ª­=´§Ɵ£=°~¸ª§ŋ§²§¦«­¢~ª§²£²~I=~=¸~
­ŋ£©§´~²§=¨£=¢~=Ņ£=±£=³=²­«£=®°­¡£±³=°~¸´§¨~²§=§=¬­´§K=l¬=¨£I=³=­±¬­´§I=²°­ŋª~¬§
®­±~­W= ¢~´~­¡~I©­°§±¬§©~= §= §±®­°³ŋ§­¡~= ­¢°£¢¨£¬­¥= ®°£¢«£²~= ª§¸§¬¥~I
§¬²£°£±~¬²~¬=±~=°~ŋ³¬­´­¢±²´£¬­¥=§=®­°£±©­¥=±²~¬­´§Ɵ²~K

b©­¬­«±©~=§±²­°§¨~=¨£=®­©~¸~ª~=¢~=¨£=®°§«¨£¬~=ª§¸§¬¥~=©~­=«­¢£ª~=¤§¬~¬±§°~¬¨~
¢­®°§¬­±§ª~=§=¢­®°§¬­±§=°~¸´­¨³=¬£=±~«­=®°£¢³¸£Ņ~I=¬£¥­=¬¨£¥­´§«=®­±°£¢±²´­«
§=®°§´°£¢§=³=¡¨£ª§¬§Ki§¸§¬¥=¨£=®­¥­¢~¬=«­¢£ª=¤§¬~¬±§°~¬¨~=¸~=°~¸´­¨=¬£¢­´­ª¨¬­
°~¸´§¨£¬§¦=¸£«~ª¨~I=©­¨£=±³=­±©³¢¬£³=°~±®­ª~¥~¬¨³=©~®§²~ª­«Km°§´°£¢£=¸£«~ª¨~=³
°~¸´­¨³=±£=±°§¨£Ņ³=±~=°~¸ª§ŋ§²§«=§¸~¸­´§«~I=­¢=©­¨§¦=±³=®­²°£ £=¸~=§¬´£±²§¡§¨~«~
«£¢¨³=®°§«~°¬§«K=r=¬¨§«~I=¬£¢­´­ª¨¬~=¢­«~Ņ~=~©³«³ª~¡§¨~=§=¬£=©~®§²~ª§¸­´~¬£I
¬~¨ŋ£ƟŅ£I=¢­«~Ņ£= ~¬©£I=¬£=«­¥³=¢~=®°³Ƽ£=~¢£©´~²¬~=±°£¢±²´~=¸~=§¬´£±²§¡§¨£Kl¬
±£=¢~¬~±=®°§«¨£¬¨³¨£=³=´§Ɵ£=­¢=±²­=¸£«~ª¨~=±´§¨£²~I=§=²­=®­±£ ¬­=³=°~¸´§¨£¬§«
¸£«ª¨~«~Kp~´°£«£¬~=®°§«¨£¬~=ª§¸§¬¥~=¨£=²~©´~=¢~¬§¨£=®°£²¨£°~¬­=©­¬±²~²­´~²§=¢~
¨£=­±´­¨§­=±´§¨£²=§=±´£=®­°£=®­±ª­´¬­¥=®~=§=®°§´~²¬­¥=Ƽ§´­²~K=r=OMMPK¥­¢§¬§=ª§¸§¬¥
®­±ª­´§=±³=§¸¬­±§ª§=RNN=«ª°¢rp̂AI=¢~= §=³=OMMTK¥­¢§¬§= §ª§=®­´£Ņ~¬§=¬~=TUM=«ª°¢
rp^A=§ª§=¸~=­©­=NIR=®³²~Km~¢=ª§¸§¬¥=®­±ª­´~=³=±´¨£²±©§«=°~¸«¨£°~«~=±£=¢­¥­¢§­
±~=§¸ §¨~¬¨£«=´£ª§©£=£©­¬­«±©£=§=¤§¬~¬±§¨±©£=©°§¸£=§¸=OMMUK=¥­¢§¬£K=q~©­=¨£=´£Ņ=³
²­¨=¥­¢§¬§=¢­Ɵª­=¢­=®~¢~=ª§¸§¬¥=®­±ª­´~=¬~=±´¨£²±©­«=¬§´­³=±~==TUM=«ª°¢=rp^=A=³
OMMTK=¥­¢§¬§I=¬~=TPO=«ª°¢=rp^A=³=OMMUK¥­¢§¬§=§ª§=¸~=­©­=¥­²­´­=RM=«ª°¢AI=Ɵ²­
®°£¢±²~´ª¨~=°£ª~²§´¬§=®~¢=­¢=­©­=TBK=a­±²~=¨£=´°£«£¬~=²°£ ~ª­=¢~=±£=ª§¸§¬¥=®­±ª­´§
­®­°~´£I=®~=±³³=OMNPK¥­¢§¬§=§¸¬­±§ª§=UUQ=«ª°¢=AK=r=§±²­¨=¥­¢§¬§IRM=´­¢£Ņ§¦
¸£«~ª¨~=³=®°§«¨£¬§=ª§¸§¬¥~=±³=¸~ §ª¨£Ƽ§ª£=®­°~±²=­¢=NITBKi§¸§¬¥=®­±ª­´§=³=b´°­®§
±³=®°~²§ª§=®°­«¨£¬£=¬~=±´¨£²±©­«=¬§´­³I=®­±£ ¬­==²°£¬¢­´£=³=p¨£´£°¬­¨=^«£°§¡§K
m­±ª§¨£®~¢~=±~=§¸ §¨~¬¨£«=©°§¸£I=¢­Ɵª­=¨£=¢­==¸¬~ŋ~¨¬­¥=­®­°~´©~²£©OMNQK
¥­¢§¬£I©~¢~=¨£=­±²´~°£¬~=´§±­©~=±²­®~=°~±²~=­¢==VIRBK

m°§«¨£¬~= ª§¸§¬¥~©­°£±®­¬¢§°~= ±~= ¬§´­­«®°§´°£¢¬­¥= §= ¢°³Ɵ²´£¬­¥= °~¸´­¨~K
Privredni rast i razvoj (njegova dinamika i struktura) determini�u bogatstvo ili siroma�tvo
svakog pojedinca, pa i  zemlje u cjelini. ƞ²­=¨£=¸£«ª¨~=´§Ɵ£=°~¸´§¨£¬~I=²­=±£=ª§¸§¬¥=©~­
«­¢£ª=¤§¬~¬§±°~¬¨~=´§Ɵ£=©­°§±²§Kq~=¸~©­¬§²­±²=±£=®­©~¸~ª~=³=¬~Ɵ§«=§±²°~Ƽ§´~¬¨§«~
®°§«¨£¬£=ª§¸§¬¥~=³=°£¥§­¬³I=©­«£=®°§®~¢~=`°¬~=d­°~K=m­±ª£¢¬¨§¦=¥­¢§¬~I=¬¨£¥­´~
®°§«¨£¬~=¨£=®­±£ ¬­= §²¬~=¸~=«~ª~=§=±°£¢¬¨~=®°£¢³¸£Ņ~=EjpmFI=©­¨~=±³=¥£¬£°~²­°
±~´°£«£¬­¥= £©­¬­«±©­¥= °~¸´­¨~K= m°§´°£¢¬§= °~±²= §= °~¸´­¨= ±³= ±ª­Ƽ£¬§= ®°­¡£±§I
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¸~±¬­´~¬§= ¬~°~¸ª§ŋ§²§«= §¸´­°§«~= §= «£²­¢~«~= ¤§¬~¬±§°~¬¨~Ki§¸§¬¥= ±~= ±´­¨§«
®°£¢¬­±²§«~==±´£=´§Ɵ£= =®­²§±©³¨£=¢°³¥£=§¸´­°£=¤§¬~¬±§°~¬¨~I=®­±£ ¬­=©­¢=jpmI
©­¨~=±³=¥ª~´¬~=®­ª³¥~= °Ƽ£¥=±~´°£«£¬­¥=°~±²~=§=°~¸´­¨~K=m­±°£¢±²´­«=¬¨§¦I=ª§¸§¬¥
®­±²~¨£=¸¬~ŋ~¨~¬=§¸´­°=¤§¬~¬±§°~¬¨~=®°§´°£¢¬­¥=°~¸´­¨~=³=¥­²­´­=±´§«=¸£«ª¨~«~
±´§¨£²~.k¨£¥­´~=®°§«¨£¬~=²°£ ~=¢~= ³¢£=®­±£ ¬­=´~Ƽ¬~=¸~=¸£«ª¨£=³=²°~¬¸§¡§¨§=§=¬£¢­´­ª¨¬­
°~¸́§¨£¬£=¸£«ª¨£Kq°Ƽ§Ɵ²£=ª§¸§¬¥~=®­±²~¨£=²­ª§©­¸¬~ŋ~¨¬­=¢~®°£¢±²~´ª¨~= ~°­«£²~°=§ª§
±´­¨£´°±¬³=©°´¬³=±ª§©³===®°§´°£¢¬§¦=©°£²~¬¨~=³=¬£©­¨=¸£«ª¨§=§ª§=°£¥§­¬³K

Privreda Crne Gore se, na po�etku novog milenijuma, karakteri�e nekim obilje�jima,
koja se mogu ozna�iti kao specifi�na u odnosu na ranije faze njenog razvoja. i§¸§¬¥=±£
©~­= ­ ª§©= ¤§¬~¬±§°~¬¨~= ³= `°¬­¨= d­°§= ©­°§±²§= ­¢= OMMRK¥­¢§¬£I= ±~= °~¸ª§ŋ§²­«
¢§¬~«§©­«=§=­ ª~±²§«~=®°­§¸´­¢¬¨£=§=®­²°­Ɵ¬¨£K=w~=~¬~ª§¸³=¢£±£²­¥­¢§Ɵ¬¨£¥
®£°§­¢~Ikreirana su dva regresiona modela, koji koriste vremenske serije lizinga kao
zavisne varijable i izabrane nezavisne varijable (bruto dru�tvenog proizvoda, kredita,
investicija, zaposlenosti  i  kamatnih stopa).

r=®­ŋ£²©³=®°§«¨£¬£I®~==±´£=¢­=§¸ §¨~¬¨~=£©­¬­«±©£=§=¤§¬~¬±§¨±©£=©°§¸£
EOMMSOMMUFÏ£=¢­Ƽ§´§­=£©±®­¬£¡§¨~ª¬§=°~±²I=¢~= §=´£Ņ=³=®°´­¨=¥­¢§¬§==¬¨£¬­¥
¢¨£ª­´~¬¨~¢­Ɵª­= ¢­= ¢°~±²§ŋ¬­¥= ®~¢~= ³= = ®°§«¨£¬§= ­´­¥= ­ ª§©~= ¤§¬~¬±§°~¬¨~K
i§¸§¬¥I©~­=¬­´§=«­¢£ª=¤§¬~¬±§°~¬¨~= §¸¬§±~=§=®­²°­Ɵ¬¨£³`°¬­¨=d­°§I=±£=¨~±¬­
§±©°§±²~ª§±~­= ©°­¸= ¢´~= ®£°§­¢~I= ©­¨§= ±£= «­¥³= ­©~°~©²£°§±~²§©~­®­²®³¬­
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§±²°~Ƽ§´~¬¨~=¢~=±£lizing u Crnoj Gori nije oporavio ni poslije sedam godina od
izbijanja krize. Svi parametri pokazuju da su njegove vrijednosti bile suprotne od
trendova u drugim zemljama. Op�ti je zaklju�ak da je lizing bio zna�ajna poluga
razvoja do po�etka kr ize, da bi poslije njenog izbijanja, a naro�ito poslednjih
godina, ovaj model finansiranja vi�e bio u funkciji pove�anja potro�nje nego
instrument privrednog razvoja.

l ~´ª¨£¬­= ¨£= £«®§°§¨±©­= §±²°~Ƽ§´~¬¨£I= ¬~=  ~¸§= ³®§²¬§©~I= ©­¢= ª§¸§¬¥= ©³Ņ~I
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®­²´°¢§«­=§=§¸´£¢£«­=­¢¥­´~°~¨³Ņ£==¸~©ª¨³ŋ©£K

Dosada�nja primjena lizinga nas je dovela do stava da je neop hodan sistemski
pristup i potreba za redizajniranjem  i novom strategijom daljeg razvoja lizinga
kao oblika finansiranja u Crnoj Gori. Zato smo razvili model za kreiranje strategije
daljeg razvoja lizinga u Crnoj Gori, sa �etiri klju�na u�esnika: dr�ava, l izing ku�e,
obrazovne institucije i korisnici (preduze�a, preduzetnici i drugi subjekti). Isto tako je
data uloga svakog od njih pojedina�no.

hª¨³ŋ¬£°§¨£ŋ§W=ª§¸§¬¥I=¤§¬~¬±§°~¬¨£I=°~¸´­¨I=`°¬~=d­°~I=§¬´£±²§¡§¨£I=®°§«¨£¬~I
©°£¢§²I=®°§´°£¢~I=®°­§¸´­¢¬¨~I=®­²°­Ɵ¬¨~I=±²°~²£¥§¨~K

h£·=µ­°¢±W=ª£~±§¬¥Ifinancing, development, Montenegro, investment, application,
credit, economy, production, consumption, strategy.

k~³ŋ¬~=­ ª~±²Wb©­¬­«±©§=°~±²=Egbi=©ª~±§¤§©~¡§¨~=lQF

rƼ~=¬~³ŋ¬~=­ ª~±²Wc§¬~¬±§¨±©~=²°Ƽ§Ɵ²~Egbi©ª~±§¤§©~¡§¨~=lNSF
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83

d°~¤§©­¬NNK=o~±²=¬­´§¦=ª§¸§¬¥=®­±ª­´~=®°£«~=®°£¢«£²³=ª§¸§¬¥~=OMNQK
¥­¢§¬£

f¸´­°Wi£~±£³°­®£I=©£·=c~¡²±=~¬¢=c§¥³°£±I=OMNQK

k~¨¸~¢I=§¬²£°£±~¬²¬­=¨£=©­¬±²~²­´~²§=¢~=³=±²°³©²³°§¬­´£=­®°£«£E±~=´­¸§ª§«~F®­
®­¨£¢§¬§«= ©~²£¥­°§¨~«~= ®­²°­Ɵ¬¨£= ³= OMNQK¥­¢§¬§I= ¢­«§¬~¬²¬­= «¨£±²­= ®°§®~¢~
³±ª³¥~«~=±~=QSBI=®­²°­Ɵ¬§«=¢­ °§«~=OPBI=®°­§¸´­¢¬§=±£©²­°¨£=¸~±²³®ª¨£¬=±~OPBI
®­ª¨­®°§´°£¢~=QBI=²£=¨~´¬§=±£©²­°=±~=PBE±ª¨£¢£Ņ§¥°~¤§©­¬FW

d°~¤§©­¬NOK=k­´§=®°£¢«£²§=ª§¸§¬¥~=®­=©~²£¥­°§¨~«~I=³©ª³ŋ³¨³Ņ§=´­¸§ª~

f¸´­°Wi£~±£³°­®£I=©£·=c~¡²±=~¬¢=c§¥³°£±I=OMNQK



84

m°£²¦­¢¬£=§ª³±²°~¡§¨£=§©°~²©£=~¬~ª§¸£=­«­¥³Ņ~´~¨³=¸~©ª¨³ŋ~©=¢~=±£=ª§¸§¬¥=©~­
«£²­¢=¤§¬~¬±§°~¬¨~³£´°­®±©§«=°~¸«¨£°~«~¸¬~²¬­=­®­°~´§­=§=¢~=¸~³¸§«~
¸¬~ŋ~¨¬­=«¨£±²­=³=±²°³©²³°§=§¸´­°~=¤§¬~¬±§°~¬¨~K

r=®°§ª­¥=©­¬±²~²­´~¬­«=¬~´­¢§«­=®­¢~²©£=­=±²°³©²³°§=§¸´­°~=¤§¬~¬±§°~¬¨~=³=b´°­®§I
¸~=«~ª~§±°£¢¬¨~=®°£¢³¸£Ņ~I=³=OMNPK§=OMNQK¥­¢§¬§I©­¨§=±³=¢~²§=¬~¥°~¤§©­¬³= °­¨NPK

d°~¤§©­¬NPK=p²°³©²³°~=§¸´­°~=¤§¬~¬±§°~¬¨~=jpm=³=OMNPK=§==OMNQK=¥­¢§¬§

18.9% 21.2%

30.5% 29.1%

7.3% 6.7%
10.0% 9.4%

15.5% 15.0%

17.8% 18.6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

2013 2014 (estimate)

Leasing Cash/Equity
Short-term credit Loan 1-3 yrs
Loan >3 yrs Other debt

Investment finance in 2013 and 2014, all SMEs

Percentage of investment
financed by:

Source : Oxford Economics/EFG

f¸´­°Wl¶¤­°¢=b¡­¬­«§¡±Lbcd

r=OMNPK¥­¢§¬§=ª§¸§¬¥=¨£³ŋ£±²´­´~­=±~=NUIVB=³=¤§¬~¬±§°~¬¨³=«~ª§¦=§=±°£¢¬¨§¦
®°£¢³¸£Ņ~=§= §­=¨£=¬~=¢°³¥­«=«¨£±²³=³=®­¥ª£¢³±´§¦=§¸´­°~=¤§¬~¬±§°~¬¨~E®°´~̈£= §ª~
¥­²­´§¬~=±~=PMIRBFK==p´§=®­¨£¢§¬~ŋ¬­=©~²£¥­°§±~¬§=¸~¨«­´§=E©°~²©­°­ŋ¬§I=«~¬¨£=­¢=²°§
¥­¢§¬£F±³= §ª§=±~=¸¬~²¬§«=°£ª~²§´¬§«=³ŋ£ƟŅ£«K=w~=°~¸ª§©³=­¢=¬~´£¢¬£=±²°³©²³°£I
ª§¸§¬¥=¨£=³=OMNQK=¥­¢§¬§=³ŋ£±²´­´~­=±~=ONIOBI=Ɵ²­=®°£¢±²~´ª¨~=®­´£Ņ~¬¨£=­¢OIPB=¸~
±~«­=¥­¢§¬³=¢~¬~>= r=²­¨=¥­¢§¬§= ±´£=´°±²£= ©°£¢§²~= ±³=³ŋ£±²­́´~ª£= ³=§¸´­°§«~
¤§¬~¬±§°~¬¨~=jpm±~=PNINBK

TKi§¸§¬¥=§=«~ª~=§=±°£¢¬¨~®°£¢³¸£Ņ~EjpmF

TKNKw~Ɵ²­=±³=®­±£ ¬­=§¸¢´­¨£¬~\

l±¬­´¬§=°~¸ª­¥=®­±£ ¬­¥=²°£²«~¬~̈ £=³=ŋ§¬¨£¬§¡§=¢~=±³=«~ª~=§=±°£¢¬¨~®°£¢³¸£Ņ~
±~´°£«£¬§=¥£¬£°~²­°=£©­¬­«±©­¥=°~¸´­¨~ORK=m­±£ ¬~=~°¥³«£¬²~¡§¨~=¸~¬~´£¢£¬³
²£¸³=¨£=®°­§¸~Ɵª~=§¸=¬£¢~´¬§¦§±²°~Ƽ§´~¬¨~I=©­¨£=¨£=­ ~´§­=i£~±£³°­®£OSKh~­=´£­«~

ORs£­«~=´~Ƽ~¬=°~¸ª­¥=¬¨§¦­´­¥=§¸¢´~¨~¬¨~=§=~¬~ª§¸£=±£¬~ª~¸§=³=ŋ§¬¨£¬§¡§=¢~=±£=¬~Ɵ£=§±²°~Ƽ§´~¬¨£=­¢¬­±§=¬~=`°¬³
d­°³I=©­¨­¨=®°£¢±²­¨£=®°£¥­´­°§=±~=brI=~=«~ª~=§=±°£¢¬¨~=®°£¢³¸£Ņ~=«­°~¨³=°£~ª¬­= §²§=­±¬­´¬~=®­ª³¥~=°~¸´­¨~=³
 ³¢³Ņ¬­±²§I=Ɵ²­=Ņ£=®­©~¸~²§=¬~Ɵ~=¢~ª¨~=§¸ª~¥~¬¨~K

OSq¦£=r±£=­¤=i£~±§¬¥=^«­¬¥±²=b³°­®£~¬pjb±K



85

´~Ƽ~¬¸~©ª¨³ŋ~©=§¸¢´~¨~«­=¢~̈ £=ª§¸§¬¥=³=OMNPK¥­¢§¬§=¢­«§¬~¬²~¬=§¸´­°=¤§¬~¬±§°~¬¨~
«~ª§¦=§=±°£¢¬¨§¦=®°£¢³¸£Ņ~K

r=©­¬²£©±²³=³©³®¬§¦§¸ª~¥~¬¨~=­=¤§¬~¬±§°~¬¨³=®³²£«=ª§¸§¬¥~I=¤§¬~¬±§°~¬¨£=«~ª§¦=§
±°£¢¬¨§¦=®°£¢³¸£Ņ~=®­±£ ¬­=§¢´~¨~«­=¸ ­¥=ŋ§¬¨£¬§¡£=¢~=±³=­¬~=®­¢°Ƽ~´~¬~=­¢
©°£~²­°~=£©­¬­«±©£=®­ª§²§©£=§=±´§¦=±²£¨©¦­ª¢£°~I=©~­±¬~Ƽ¬§=§=®­±£ ¬§¥£¬£°~²­°§
£©­¬­«±©­¥=°~¸´­¨~Kq­=¨£=±~±´§«=ª­¥§ŋ¬­=®­Ɵ²­I=¬~®°§«¨£°I­¬~=¸~®­Ɵª¨~´~¨³=STB
³©³®¬­¥=  °­¨~= ¸~®­±ª£¬§¦= ³= brJOU= §= ®°£¢±²~´ª̈~¨³= ¤³¬¢~«£¬²~ª¬§§¸´­°°~±²~
£´°­®±©£=£©­¬­«§¨£KOT

i§¸§¬¥=±´£=´§Ɵ£=¸~³¸§«~=©ª¨³ŋ¬­«¨£±²­=³=¤§¬~¬±§°~¨³=jpmK=k¨£¥­´~=®£¬£²°~¡§¨~I³
©­«®~°~¡§¨§OMNMK§=OMNPK¥­¢§¬£I¢~²~¨£=¬~=±ª¨£¢£Ņ£«¥°~¤§©­¬³E °­¨=NQKFK

d°~¤§©­¬NQK=p²­®~=®£¬£²°~¡§¨£=ª§¸§¬¥~=³=OMNMK=§=OMNPK=¥­¢§¬§

2010
16.7%

2013
18.9%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

Micro Small Medium SMEs

2010
2013

Leasing penetration rates for SMEs by firm size, 2010
and 2013
Percentage of investment financed by leasing

Source : Oxford Economics/EFG

f¸´­°Wl¶¤­°¢=b¡­¬­«§¡±Lbcd

f¸=®°£²¦­¢¬­¥¥°~¤§©­¬~=±£«­Ƽ£=¸~©ª¨³ŋ§²§=¢~=¨£=ª§¸§¬¥§«~­=®­¸§²§´¬³=±²­®³
®£¬£²°~¡§¨£==©­¢=±´§¦=´°±²~=~¬~ª§¸§°~¬§¦==®°£¢³¸£Ņ~=³=OMNPK¥­¢§¬§K=a­©=¨£=³=OMNMK
¥­¢§¬§=±²­®~=®£¬£²°~¡§¨£= §ª~=NSITBI=²°§=¥­¢§¬£=©~±¬§¨£=¨£=§¸¬­±§ª~=¨£=NUIVBI=Ɵ²­=¨£
®­´£Ņ~¬¨£= ­¢= OIOBKf±²§= ¸~©ª³̈ŋ~©= ±£= «­Ƽ£= §¸´£±²§= §= ¬~= ­±¬­´³= ®­¢~²~©~= §¸
±ª£¢£Ņ£¥¥°~¤§©­¬~I= ©­¨§= ±£= ­¢¬­±£= ¬~= ¢§¬~«§©³= ®£¬£²°~¡§¨£= ®­= ±£©²­°§«~K
m­±£ ¬­= ±£= «­Ƽ£= §¸¢´­¨§²§®­´£Ņ~¬¨£®£¬£²°~¡§¨£= ³= ­ ª~±²§= ®­ª¨­®°§´°£¢£I
¬£©°£²¬§¬~=§=¥°~¢¨£´§¬~°±²´~K=a­=®~¢~®£¬£²°~¡§¨£¨£=¢­Ɵª­©­¢¦­²£ª~=§=°£±²­°~¬~I
²°~¬±®­°²¬§¦=±°£¢±²~´~=§=®°­¤£±§­¬~ª¬§¦=³±ª³¥~=E´§¢¨£²§=±ª¨£¢£Ņ§¥°~¤§©­¬ °­¨NRKFK

OTf±²­=I==±²°K==SK



86

d°~¤§©­¬NRK=m£¬£²°~¡§¨~=ª§¸§¬¥~=®­=±£©²­°§«~OMNMOMNP=¥­¢K

2010
16.7%

2013
18.9%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

Ho
tel

s &
re

sta
ur

an
ts

M
ini

ng
 &

ut
ilit

ies

M
an

uf
ac

tu
rin

g

Pr
of

es
sio

na
l

se
rv

ice
s

Tr
an

sp
or

t &
sto

ra
ge

Al
l s

ec
to

rs

Di
str

ibu
tiv

e
tra

de
s

Re
al 

es
ta

te

Co
ns

tru
cti

on

Ag
ric

ult
ur

e

2010
2013

Leasing penetration rate for SMEs by sector, 2010 and
2013
Percentage of investment financed by leasing

Source : Oxford Economics/EFG

f¸´­°Wl¶¤­°¢=b¡­¬­«§¡±Lbcd

^³²­°§¡§²§°~¬­¥§±²°~Ƽ§´~¬¨~=±«~²°~¨³=¢~=Ņ£´£Ņ~=®°§«¨£¬~=ª§¸§¬¥~=¢­®°§¬­±§²§
®­´£Ņ~¬¨³=£©­¬­«±©­¥=°~±²~=§=³=²­«=±«§±ª³=±³=§¸´°Ɵ§ª§=±§«³ª§°~¬¨~=®­´£Ņ~¬£
®°§«¨£¬£ª§¸§¬¥~I=¸~©ª¨³ŋ³¨³Ņ§=¢~=Ņ£=­¬=¢­®°§¬§¨£²§=®­´£Ņ~¬¨³=£´°­®±©­¥=°~±²~
_am­¢=MIPBJMITB=¢­=OMOMK=¥­¢§¬£K

f¬¢³±²°§¨~=ª§¸§¬¥~¤§¬~¬±§°~=´£­«~=Ɵ§°­©§=±®£©²~°=±°£¢±²~´~=³=jpmI=©­¢=´§±­©­
°~¸´§¨£¬§¦¸£«~ª¨~K=m­¸§´~¨³Ņ§=±£=®­¬­´­=¬~=´£­«~=¢­ °­=§±²°~Ƽ§´~¬¨£=­=®°§«¨£¬§
ª§¸§¬¥~©­¢=jpmI§±²§ŋ£«­=¢~=±£=´­¸§ª~¬~¨ŋ£ƟŅ£=¤§¬~¬±§°~¨³ª§¸§¬¥­«I=©­¢=±´§¦
§±²°~Ƽ§´~¬§¦=¸£«~ª¨~=§=±£©²­°~=®°§´°£¢£= §=¸~¨£¢¬­= ±~= «~Ɵ§¬~«~=§= §¬¢³±²°§¨±©­«
­®°£«­«=ŋ§¬£=¢­«§¬~¬²¬£=²°­Ɵ©­´£=ª§¸§¬¥=®­±ª­´~=³=OMNPK¥­¢§¬§Kh~¢~=¨£=³=®§²~¬¨³
¥°~¬±©§=~±®£©²=®­±«~²°~¬¨~I=¸~®~Ƽ~=±£=¢~=±³³=OMNPK¥­¢§¬§©~®§²~ª¬­=§¬²£¬¸§´¬§¨£
¢̈ £ª~²¬­±²§I=©~­=®­ª¨­®°§´°£¢~I®°­§¸´­¢¬¨~I=¥°~¢¨£´§¬~°±²´­I=°³¢~°±²´­=§=©­«³¬~ª¬£
³±ª³¥£=§=¢°³¥­=¸¬~²¬­=´£Ņ§=©­°§±¬§¡§ª§¸§¬¥~=¬£¥­±£©²­°=³±ª³¥~=§©~¬¡£ª~°§¨±©~
­®°£«~K

f±²°~Ƽ§´~¬¨~=±³=²~©­¢¨£=®­©~¸~ª~=¢~=®°§«~­¡§ª§¸§¬¥~=©­°§±²£°~¸ª§ŋ§²£=©~¬~ª£I
®­±£ ¬­=²¸´K=´£¬¢­°=©~¬~ªI=©­¨§=±£=±~±²­¨§³=¢­ §¨~¬¨³=®°£¢«£²~=ª§¸§¬¥~=®°£©­
®°­§¸´­¢¨~ŋ~=­®°£«£=§ª§=¢§ª£°~K=q~¨=§¸¬­±=±£®­´£Ņ~­=±~=STIQB=³=OMNMK¥­¢§¬§=¬~
ŋ~©=TUISB=³=OMNPK¥­¢§¬§K=k¨£¥­´­®­´£Ņ~¬­=³ŋ£ƟŅ£=±£=­¢¬­±§=¬~=±´£=¤§°«£I
¬£¸~´§±¬­=­¢¬¨§¦­´£=´£ª§ŋ§¬£f±²­=²~©­=¸~®~Ƽ~=±£=²£¬¢£¬¡§¨~=°~±²~=¬~ ~´©£



87

±°£¢±²~´~=ª§¸§¬¥~=¢§°£©²¬­­¢=ª§¸§¬¥=©­«®~¬§¨£=±~=PRIVB=³=OMNMK¥­¢§¬§=¬~=QMIQB
³=OMNPK¥­¢§¬§OUK
r=©­¬²£©±²³=§±²°~Ƽ§´~¬­¥=®°­ ª£«~I=®­±£ ¬­=¨£=´~Ƽ¬­=©­¬±²~²­´~²§=¢~=jpm=©­¨~

±³­©°£¬³²~=§¸´­¸³´§Ɵ£=©­°§±²£=ª§¸§¬¥=©~­=­ ª§©=¤§¬~¬±§°~¬¨~I=¬£¥­=®°£¢³¸£Ņ~=©­¨~
¬§¨£±³¸¬~ŋ~¨¬§¨£= §¸´­¸¬­= ­°§¨£¬²§±~¬~OVKh­°§±¬§¡§= ª§¸§¬¥~I= ©­¨§= ±³= £©±®­°²¬­
­°§¨£¬²§±~¬§=±³=¸¬~²¬§¨£=¸~±²³®ª¨£¬§=EPUIUB=³=OMNPK¥­¢§¬§FI=¬£¥­=¤§°«£©­¨£=¬§¨£±³
©­°§±¬§¡§=ª§¸¬¥~=EOPITBFK=q~¨=¸~©ª¨³ŋ~©=´~Ƽ§=¸~=±´£=¤§°«£I=¬£¸~´§±¬­=­¢=¬¨§¦­´£
´£ª§ŋ§¬£Kf¸´­¸¬£=¤§°«£=¸¬~²¬­=´§Ɵ£=©­°§±²£=ª§¸§¬¥=©~­=§¸´­°=¤§¬~¬±§°~¬¨~EOMIQB
³©³®¬­¥=¤§¬~¬±§°~¬¨~FI=¬£¥­=¤§°«£=©­¨£=¬§¨£±³=§¸´­¸¬§¡§=ENTISBFK

k~¨¸~¢I=°£¸³ª²~²§=¡§²§°~¬­¥=§±²°~Ƽ§´~¬¨~=±³=®­©~¸~ª§=¢~=±³©­°§±¬§¡§=ª§¸§¬¥~ ´§Ɵ£
°~±²³Ņ£=¤§°«£ENQIRBFI=­¢=­¬§¦=©­¨£=¬§¨£±³=©­°§±¬§¡§=ª§¸§¬¥~ENOIPBFKs£Ņ£=°~±²³Ņ£
¤§°«£=±³=ª§¸§¬¥=©­°§±²§ª£=³=OMNPK¥­¢§¬§=¢­=¬§´­~=ŋ£²´°²§¬£=³©³®¬§¦=§¸´­°~E=²~ŋ¬§¨£
OPIVBFI=®°£«~=¤§°«~«~=±~=±®­°§¨§«=°~±²­«=ENTITBFK

l®Ɵ²§=¨£=¸~©ª¨³ŋ~©­´­¥=§±²°~Ƽ§´~¬¨~¢~§¸´­¸¬­=­°§¨£¬²§±~¬~=§= °Ƽ£=°~±²³Ņ£=jpm
¸¬~²¬­=´§Ɵ£=©­°§±²£=ª§¸§¬¥=­¢=­¬§¦=©­¨£¬§¨£±³=­°§¨£¬²§±~¬£¬~=§¸´­¸=§=§«~¨³=±®­°§¨§
°~±²Kh­°§±¬§¡§=ª§¸§¬¥~=§¬´£±²§°~¨³¸~=NOPB=´§Ɵ£=¬£¥­=®°£¢³¸£Ņ~=©­¨~=¬£=©­°§±²£==ª§¸§¬¥
©~­=§¸´­°=¤§¬~¬±§°~¬¨~K=k¨§¦­´­=®°­±¨£ŋ¬­=§¬´£±²§°~¬¨£=±£®­´£Ņ~ª­=±~=QVU=¦§ª¨~¢~=³
OMNMK¬~=SUV=¦§ª¨~¢~=³=OMNPK=¥­¢§¬§I=¢­©=±³=®°£¢³¸£Ņ~=©­¨~¬£=©­°§±²£=ª§¸§¬¥=­±²~ª~¬~
§¸¬­±³=­¢ONP=¦§ª¨~¢~=£³°~PM

TKOKb´°­®±©~=§±²°~Ƽ§´~¬¨~~¬~ª§¸~=­±¬­´¬§¦=°£¸³ª²~²~

f±²°~Ƽ§´~¬¨£=©­¨£=¨£=­ ~´ª¨£¬­=³=¨³ª³=OMNRK=¥­¢§¬£E=q¦£=r±£=­¤=i£~±§¬¥=^«­¬¥±²
b³°­®£~¬pjb±F¬~=³¸­°©³=­¢=OKVRM=jpm¨£=®­©~¸~ª­=¢~=QOIRB=jpm=³=OMNPK
¥­¢§¬§=©­°§±²§=ª§¸§¬¥I=®°£«~=QMIPB=³=OMNMK=¥­¢§¬§I~=®°­¡¨£¬£=±³=¢~=Ņ£=³=OMNRK¥­¢§¬§
¢­±²§Ņ§= ª§¸³RMBK=l¢=³©³®¬­¥= °­¨~INUIVB=±´­¨£=§¬´£±²§¡§¨£=¤§¬~¬±§°~=®­±°£¢±²´­«
ª§¸§¬¥~I=§²~­̈ ª§©=¤§¬~¬±§°~¬¨~=¨£=´­¢£Ņ§K=lŋ£©³¨£=±£=¢~=Ņ£=ª§¸§¬¥=³OMNQK¥­¢§¬§®­°~±²§
§= §²§°£ª~²§´¬­=¸~±²³®ª¨£¬=¬~=§¸¬­±=­¢ONIOBl´~¥°³®~¡§¨~=®°£¢³¸£Ņ~=«¬­¥­=´§Ɵ£
©­°§±²§=ª§¸§¬¥=¬£¥­=´£ª§©£=©­«®~¬§¨£K=q~©­¢¨£=¨£=§¬²£°£±~¬²~¬=°£¸³ª²~²=¢~==jpmI©­¨~
©­°§±²£=ª§¸§¬¥I§«~¨³=¢´~=®³²~=´£Ņ³=®­²°£ ³=¸~=§¬´£±²§°~¬¨£«=¬£¥­=­¬~=©­¨~=¬§¨£±³
©­°§±¬§¡§=ª§¸§¬¥~K=f¸´­¸¬­=­°§¨£¬²§±~¬~§==°~±²³Ņ~=®°£¢³¸£Ņ~=§«~¨³́ £Ņ³=®­²°£ ³=¸~
§¬´£±²§°~¬¨£«I=­±ª~¬~̈³̈Ņ§±£=¬~=ª§¸§¬¥=±~=§¸¬­±­«=­¢=OMB=±´­¨§¦=§¬´£±²§¡§¨~K

s°ª­=¨£=§¬²£°£±~¬²¬~=¢§¬~«§©~=±²°³©²³°£=§¸´­°~=¤§¬~¬±§°~¬¨~I=®­ŋ£´=­¢=¤~©²­°§¬¥~I
®°£©­=°~¸¬§¦=­ ª§©~=¸~¨«­´~=¢­=ª§¸§¬¥~=E±ª¨£¢£Ņ§¥°~¤§©­¬F=³=®£°§­¢³=OMNMJOMNP
¥­¢§¬£K=i§¸§¬¥=¨£=¸~³¸£­=´£­«~=¸¬~ŋ~¬̈­=«¨£±²­I=²~©­=¢£=¨£=®­°~±²~­=±~=QMIPB=³=OMNMK

OUf±²­I=±²°K=PK
OVl´~¨=®­¢~²~©=¨£=´£­«~=¸¬~ŋ~¨~¬=±~=±²~¬­´§Ɵ²~=`°¬£=d­°£I=©­¢=©­¨£=¨£=¢£¤§¡§²=²°¥­´§¬±©­¥=§=®ª~²¬­¥= §ª~¬±~

¢³¥­°ŋ¬­=®°§±³²~¬I=±~=²£¬¢£¬§¨­«=¬¨£¥­´­¥=®­´£Ņ~¬~K=q­=«­°~= §²§=¨£¢~¬=­¢=¸~¢~²~©~=©°£~²­°~=£©­¬­«±©£
®­ª§²§©£I=~=jpm=¬¨£¥­´=­±ª­¬~¡K

PMm°£¸£¬²§°~¬¨£=¬~´£¢£¬§¦=®­¢~²~©~=§=ŋ§¬¨£¬§¡~=§«~=¸~=¡§ª¨=¢~=±£= ®°§®°£«~ =±¡£¬~°§­=®­´£Ņ~¬­¥=©­°§Ņ£¬¨~
ª§¸§¬¥~=³= ³¢³Ņ£«=®°§´°£¢¬­«=°~¸´­¨³==`°¬£=d­°£K



88

¥­¢§¬§==¬~==QOIRB=³=OMNPK¥­¢§¬§I=Ɵ²­=®°£¢±²~´ª¨~=®­´£Ņ~¬¨£=­¢OIOBE¥°~¤§©­¬ °­¨
NSKFW

d°~¤§©­¬NSK=rŋ£ƟŅ£=®­¨£¢§¬§¦=§¸´­°~=¤§¬~¬±§°~¬¨~=©­¢=jpm

40.3% 42.5%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

Fa
ct

or
in

g

P
riv

at
e 

eq
ui

ty
/

ve
nt

ur
e 

ca
pi

ta
l

Tr
ad

e 
cr

ed
it

P
er

so
na

l f
un

ds

R
et

ai
ne

d
ea

rn
in

gs

Le
as

in
g

S
ho

rt-
te

rm
 c

re
di

t

Lo
an

 1
-3

 y
rs

Lo
an

 >
3 

yr
s

2010
2013

Proportion of SMEs using financing type, 2010 and 2013

Source : Oxford Economics/EFG
f¸´­°Wl¶¤­°¢=b¡­¬­«§¡±Lbcd

i§¸§¬¥®°£¢±²~´ª¨~=¸¬~ŋ~¨~¬=§¸´­°=¤§¬~¬±§°~¬~̈=«~ª§¦=§=±°£¢¬¨§¦=®°£¢³¸£Ņ~K
m°£¡§¸¬§¨£I=³=OMNQK¥­¢§¬§==®­±°£¢±²´­«=ª§¸§¬¥~=¤§¬~¬±§°~¬­=¨£=V«§ª§­¬~=«~ª§¦=§
±°£¢¬¨§¦®°£¢³¸£Ņ~I= ±~= ­©­= NMQ= «ª°¢£³°~K= m­°£¢¨£¬¨~= °~¢§I= b´°­®±©~
§¬´£±²§¡§­¬~= ~¬©~Ebf_F¨£=®­±°£¢±²´­«=©°£¢§²~EOMNPK¥­¢§¬£F=³ª­Ƽ§ª~=NUIR
«§ª§~̈°¢§= £³°~I=³=®°£©­=VM=¦§ª¨~¢~jpmI=¢­©=¨£=b´°­®±©§f¬´£±²§¡§­¬§=c­¬¢
¤§¬~¬±§°~­=®°£©­=NQM¦§ª¨~¢~=­´§¦=®°£¢³¸£Ņ~I=±~®­¢°Ɵ©­«=­¢=PIQ=«§ª§¨~°¢£=£³°~
Ei£~±£³°­®£I=OMNRI=®°§±²³®ª¨£¬­=UK=¬­´£« °~=OMNRFK

f±²§«=§±²°~Ƽ§´~¬¨£«=±£=¢­Ɵª­=¢­=°£¸³ª²~²~=¢~=PNIQB«§©°­=®°£¢³¸£Ņ~=©­°§±²§
ª§¸§¬¥I= ©­¢= «~ª§¦= ¤§°«§= QRINBI= ~= ©­¢= ¤§°«§= ±°£¢¬¨£= ´£ª§ŋ§¬£= ROIRB= ³= OMNPK
¥­¢§¬§KPN

k~¥°~¤§©­¬³ °­¨=NTK®°§©~¸~¬£=±³=®°­«¨£¬£=³=¤§¬~¬±§°~¬¨³=°~¸¬§¦=´£ª§ŋ§¬~
®°£¢³¸£Ņ~=³=OMNPK=³=­¢¬­±³=¬~=OMNMK¥­¢§¬³K

PNj§©°­J®°£¢³¸£Ņ~=­ ³¦´~²~¨³=NJV=¸~®­±ª£¬§¦I=«~ª~=NMJQVI=±°£¢¬¨~=RMJORM̧~®­±ª£¬§¦=§=´£ª§©~=®°£¢³¸£Ņ~=®°£©­
ORM=¸~®­±ª£¬§¦K



89

d°~¤§©­¬NTK=c§¬~¬±§°~¬¨£=ª§¸§¬¥­«=¸~´§±¬­=­¢=´£ª§ŋ§¬£=®°£¢³¸£Ņ~

2010
40.3%

2013
42.5%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Micro Small Medium SMEs

2010
2013

Proportion of SMEs using leasing by firm size, 2010 and
2013

Source : Oxford Economics/EFG

f¸´­°Wl¶¤­°¢=b¡­¬­«§¡±Lbcd

f ¥̧°~¤§©­¬­¬~=±£=¸~®~Ƽ~¢~ª§¸§¬¥=®­´£Ņ~´~=±´­¨£=³ŋ£ƟŅ£=³=¤§¬~¬±§°~¬¨³
«§©°­I=«~ª§¦=§=±°£¢¬¨§¦=®°£¢³¸£Ņ~K=w~=¥°³®~¡§¨³=©~­=¡¨£ª§¬³=®­´£Ņ~¬¨£=¨£=±~
QMIPB=³=OMNMK¬~=QOIRB=³=OMNPK¥­¢§¬§K

k~¨¸~¢I= ®­¢~¡§= ­= ³ŋ£ƟŅ³= ª§¸§¬¥~®­®­¨£¢§¬«= ¸£«ª¨~«~= E±ª¨£¢£Ņ§¥°~¤§©­¬F
®­©~¸³¨³=¢~=¨£=©­¢=±´§¦=­±~«=§¸~ °~¬§¦=¢°Ƽ~´~=¢­Ɵª­=¢­=¸¬~ŋ~¨¬­¥=®­´~Ņ~¬¨~
©­°§ƟŅ£¬¨~=ª§¸§¬¥~=©~­=«­¢£ª~=¤§¬~¬±§°~¬¨~=jpmK=m­±£ ¬­=²°£ ~§¸¢´­¨§²§=®­´£Ņ~¬¨£
©­¢=s£ª§©£=_°§²~¬§¨£I=k¨£«~ŋ©£I=c°~¬¡³±©£=§=m­ª¨±©£E±ª¨£¢£Ņ§¥°~¤§©­¬I= °­¨=NUKFK



90

d°~¤§©­¬NUK=rŋ£ƟŅ£==¤§¬~¬±§°~¬¨~=ª§¸§¬¥­«=©­¢=jpm=®­=§¸~ °~¬§«
¸£«ª¨~«~

40.3%

42.5%

50.7%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

ES IT NL PL SE FR UK DE Europe-8

2010
2013
2014

Proportion of SMEs using leasing by country, 2010, 2013
and 2014 (estimate)

Source : Oxford Economics/EFG

f¸´­°Wl¶¤­°¢=b¡­¬­«§¡±Lbcd

p´~=®°£²¦­¢¬~=~¬~ª§¸~=§=¢­©³«£¬²~¡§­¬~=­±¬­´~=³©~¸³¨³=¢~ª§¸§¬¥=³=b´°­®§
¢­Ƽ§´ª¨~´~=£©±®~¬¸§¨³I®­±£ ¬­=©­¢=jpmI=©­¨~=®­±²~¨³=¥ª~́ ¬§=¥£¬£°~²­°=°~¸´­¨~
°~¸´§¨£¬§¦=£´°­®±©§¦¸£«~ª¨~I=~=®­±£ ¬­=brKl¬=®­±²~¨£=¬£¸~­ §ª~¸¬§=§=±´£=´§Ɵ£
°~±²³Ņ§=§¸´­°=¤§¬~¬±§°~¬¨~I=®­¥­²­´­=«~ª§¦=§=±°£¢¬¨§¦=®°£¢³¸£Ņ~I=©­¨~=±³=­±¬­´
¸~®­´£Ņ~¬£=±²­®£=®°§´°£¢¬­¥=°~±²~=°~¸´§¨£¬§¦=¸£«~ª¨~K

UKm°£¢¬­±²§=§=¬£¢­±²~¡§ª§¸§¬¥~

a­±~¢~Ɵ¬¨~=§¸ª~¥~¬¨~=­=¤£¬­«£¬³=ª§¸§¬¥~¬§¨£±³I=³=®­²®³¬­±²§I==±§±²£«~²§¸­´~ª~
¬¨£¥­´£=®°£¢¬­±²§=§=¬£¢­±²~²©£K=i­¥§ŋ¬­=¨£=¢~=~¬~ª§¸§°~¬§=­ ª§©=¤§¬~¬±§°~¬¨~I=©~­I
³­±²~ª­«I§=±´~©§=¢°³¥§I=§«~=­¢°£ŏ£¬£=®°£¢¬­±²§I=~ª§=§=¬£¢­±²~²©£K=j£ŏ³²§«I§®~©
~®­±²°­¤§°~«­=±²~´=¢~³=­±¬­´§=­´­¥=«£²­¢~=¨£µ§¬Jµ§¬E­ ¨£=±²°~¬£=¢­ §¨~¨³F=©~­
¬¨£¥­´­=¤³¬¢~«£¬²~ª¬­=®­±ª­´¬­=­ §ª¨£Ƽ¨£K

m­°£¢=³­®Ɵ²~´~¬¨~=®­¸§²§´¬§¦=§=¬£¥~²§´¬§¦=­ §ª¨£Ƽ¨~I©­¨~±³=±®­°~¢§ŋ¬­=¢­=±~¢~
±~­®Ɵ²~´~¬~I±«~²°~«­=¢~±´~©§=©­¬©°£²~¬=ª§¸§¬¥=®­±~­=«­Ƽ£=§«~²§=¬£©£ §²¬£
®­±£ ¬­±²§I=±~±²~¬­´§Ɵ²~=®°£¢¬­±²§=§=¬£¢­±²~²~©~K=m°£¢¬­±²§«~§=¬£¢­±²~¡§«~=ª§¸§¬¥~
±£=®­²´°ŏ³¨£®­¸¬~²§=²£­°§¨±©§=±²~´¢~=§¢£~ª¬­±²§=³=£©­¬­«§¨§=¬£«~K=m­ª~¸£Ņ§­¢=²£
ŋ§¬¨£¬§¡£I=°~¸«­²°§Ņ£«­I³=¬~±²~´©³=§¸ª~¥~¬¨~=¬£©£­¢=¬¨§¦K



91

UKNKm°£¢¬­±²§=ª§¸§¬¥=¤§¬~¬±§°~¬¨~

r­®Ɵ²£=³¸£´I=ª§¸§¬¥=±£°~¸´§­=©~­=«­¢£ª=¤§¬~¬±§°~¬¨~=¢~®­±®§¨£Ɵ§=°£~ª§¸~¡§¨³
´§±­©­´°§£̈¢¬§¦=¢­ ~°~=©­¢=©³®~¡~I=©­¨§=¬§¨£±³=«­¥ª§=¢~=©³®£=²~©´£=®°­§¸´­¢£K

r=ª§²£°~²³°§©­¨~=²~¬¥§°~=­´³=­ ª~±²Ea~«­¢~°~¬IOMMTI=±²°KQVQJQVSXf´~¬§Ɵ£´§ŅI
OMMUI=±²°K=PQPJPQRX=r°³©~ª­´§ŅI=OMMPI=±²°K=PNJPOX=p²~©§ŅJp²~«~²­´§ŅI=OMMPI=±²°K=OMJONX
e­°¬£I= NVVPI= ±²°K= ROSJROT= §= ¢°KF= ±£= ¬~´­¢§´§Ɵ£®°£¢¬­±²§= ª§¸§¬¥~©~­= «£²­¢~
¤§¬~¬±§°~¬¨~Kl¬I³=±´­«¤­©³±³I§«~=®°­¨£©²¬§=®°§±²³®I=¨£°=±£=ª§¸§¬¥=®­±ª­´§=­¢¬­±£
¬~=±~±´§«=­¢°£ŏ£¬§I¢£²~ª¨¬­®°£¡§¸§°~¬§=~°~¬Ƽ«~¬Kj£ŏ³=¬¨§«~=±£=®­±£ ¬­=§±²§ŋ³
EaK=j§¦~§ª­´§ŅI=OMMVI=±²°KPQJPRFW

• l±¬­´¬~=®°£¢¬­±²=¨£³Ɵ²£¢~=©~®§²~ª~=©­°§±¬§©~=ª§¸§¬¥~K=k~§«£I¬~ ~´©~
±°£¢±²~´~=±£=­ ~´ª¨~= £¸=~¬¥~Ƽ­´~¬¨~=±­®±²´£¬§¦=¤§¬~¬±§¨±©§¦±°£¢±²~´~I
©­¨~=±£=«­¥³=³®­²°§¨£ §²§¸~=¢°³¥£I=²£©³Ņ£I=­®£°~²§´¬£I¬~«¨£¬£Km­=±´­¨­¨
­±¬­´¬­¨=¤§¬~¬±§¨±©­¨=©­¬±²§²³¡§¨§ª§¸§¬¥=­«­¥³Ņ~´~=ŋ£±²­=§=¢­NMMB
~¬¥~Ƽ­´~¬¨£=²³ŏ§¦=±°£¢±²~´~=§=­ §ŋ¬­=¬£=®­¢°~¸³«§¨£´~¢~´~¬¨£=~´~¬±~X

• k~ ~´©~=­®°£«£=­´§«=«­¢£ª­«=­«­¥³Ņ~´~=´£Ņ³=ª§©´§¢¬­±²=©­°§±¬§©~=§I
²£­°§¨±©§=®­±«~²°~¬­I=­²´~°~=®°­±²­°=¸~=®ª~±«~¬=±°£¢±²~´~=©­¨~= §=«­°~ª~
 §²§=³®­²°§¨£ ª¨£¬~=©~¢~=±£=¬£= §=©­°§±²§ª­=ª§¸§¬¥=¤§¬~¬±§°~¬¨£I=¸~=­±²´~°£¬¨£
­¢°£ŏ£¬£=¢­ §²§X

• m°§«¨£¬­«=­´­¥=«£²­¢~=¤§¬~¬±§°~¬¨~=©­°§±¬§©=ª§¸§¬¥~=¬£=³«~¬¨³¨£=±´­¨³
©°£¢§²¬³=±®­±­ ¬­±²=E ³¢³Ņ§=¢~=ª§¸§¬¥=¬§¨£=©°£¢§²FI=¨£°=±£¬~ ~´©~
­®°£«£=£´§¢£¬²§°~=¬~=±®£¡§¤§ŋ~¬=¬~ŋ§¬Km­±£ ¬­=¨£= §²¬~=¬¨£¥­´~=³ª­¥~=³
­´­«= ¢­«£¬³= ©~¢~= ¸~¢³Ƽ£¬­±²= ©­°§±¬§©~= ª§¸§¬¥~= §«~= ¬£®­´­ª¨¬£
©­£¤§¡§¨£¬²£X

• m°§«¨£¬­«=­´­¥=«­¢£ª~=©­°§±¬§©=ª§¸§¬¥~=E¬~¨ŋ£ƟŅ£F=±²§ŋ£=³±ª­´=¢~=©­°§±²§
­¢°£ŏ£¬£=®­°£±©£I=¡~°§¬±©£=§=¢°K=­ª~©Ɵ§¡£I= ³¢³Ņ§=¢~=¬~©¬~¢~=®­=­±¬­´³
ª§¸§¬¥~=§«~==©~°~©²£°=­®£°~²§´¬§¦=²°­Ɵ©­´~X

• h­°§±¬§©=ª§¸§¬¥~=«­Ƽ£=¢§¬~«§©³=®ª~Ņ~¬¨~=¬~©¬~¢£=³±©ª~¢§²§=±~=®°§ª§´­«
®°§¦­¢~=®­=­±¬­´³=®°­¢~¨£=±´­¨§¦=®°­§¸´­¢~=E³±ª³¥~F§=²~©­=­±²´~°³¨£
®­´­ª¨~¬=¥­²­´§¬±©§=²­©=E¡~±¦=¤ª­µFX

• m­Ɵ²­=¨£=§«­´§¬~=¸~©³®­¢~´¡~=E¢~´~­¡~=ª§¸§¬¥~F=¬¨£¥­´~=±´­¨§¬~I=~=¬£
©­°§±¬§©~=ª§¸§¬¥~I=²~¨=§«­´§¬±©§=±²~²³±=­«­¥³Ņ~´~=­´­«=®­±ª£¢¬¨£«=¢~
§¸ ¨£¥~´~=°§¸§©=®­²£¬¡§¨~ª¬£=²£¦¬§ŋ©­J²£¦¬­ª­Ɵ©£¸~±²~°¨£ª­±²§±°£¢±²~´~=§
 °Ƽ£=±£=®°§ª~¥­ŏ~´~=¬~ ~´¡§=¬­´£=­®°£«£X

• i§¸§¬¥=­«­¥³Ņ~´~= °Ƽ§=§¤ª£©±§ §ª¬§¨§=²°~¬±¤£°=²£¦¬­ª­¥§¨£I=®­¥­²­´­´~Ƽ~¬
¸~=¸£«ª¨£=³=°~¸´­¨³=§=¸£«ª¨£=³=²°~¬¸§¡§¨§X



92

• h­°§±¬§©=ª§¸§¬¥~=«­Ƽ£=¢~=©­°§±²§=±~´°£«£¬³=­®°£«³=§= °Ƽ£=±£®°§ª~¥­ŏ~´~
®°­«¨£¬~«~=¬~=±­®±²´£¬­«=®°­¢~¨¬­«=²°Ƽ§Ɵ²³X

• k~=­±¬­´³=®°£²¦­¢¬£=®°£¢¬­±²§I©­°§±¬§©=«­Ƽ£=E®­±ª§¨£=­¢°£ŏ£¬­¥=´°£«£¬~
³®­²°£ £F=©³®§²§=­®°£«³=®­=¬§Ƽ­¨=¡§¨£¬§I=±©ª­®§²§=³¥­´­°=³¸=¬§Ƽ³=¬~©¬~¢³=§ª§
´°~²§²§=­®°£«³I=~§±²­´°£«£¬­=¬~ ~´§²§=±~´°£«£¬§¨³=©­¢=¢°³¥­¥=¢~´~­¡~
ª§¸§¬¥~X

• h­°§±¬§©³= ª§¸§¬¥~= ­«­¥³Ņ~´~= ±«~¬¨£¬¨£= ~¬¥~Ƽ­´~¬­±²§= §= ¸~®­Ɵª¨~´~¬¨~
°~¢¬£=±¬~¥£=¬~=®­±ª­´§«~==±£°´§±§°~¬¨~=§=­¢°Ƽ~´~¬¨~=­®°£«£I=©~¢~=¨£=²­
³¥­´­°­«=¢£¤§¬§±~¬­=©~­=­ ~´£¸~=¢~´~­¡~=ª§¸§¬¥~X

• h~­= ¤ª£©±§ §ª~¬= «­¢£ª= ¤§¬~¬±§°~¬¨~Iª§¸§¬¥= ­«­¥³Ņ~´~=  °Ƽ³= ®°­¡¨£¬³
 ­¬§²£²~=¢³Ƽ¬§©~=³=­¢¬­±³=¬~=©°£¢§²=§= °Ƽ£=±©ª~®~¬¨£=³¥­´­°~X

• r=¡¨£ª§¬§=®­±«~²°~¬­I=ª§¸§¬¥=®­=±´­¨­¨=®­±ª­´¬­¨=©­¬±²§²³¡§¨§I=­«­¥³Ņ~´~
 °Ƽ£=­ ~´ª¨~¬¨£=¤­°«~ª¬­±²§=³=­¢¬­±³=¬~= ~¬©~°±©§§=©°£¢§²¬§=­¢¬­±K

m°£²¦­¢¬£=²£­°§¨±©£=±²~´­´£®­²´°¢¨³¨³=°£¸³ª²~²§§±²°~Ƽ§´~¬¨~=i£~±£³°­®£=OMNRK
¥­¢§¬£=¸~=jpmI=®°£«~=©­¨£«=±£=§¢£¬²§¤§©³¨£´§Ɵ£=°~¸ª­¥~=®­´£Ņ~¬­¥==©­°§ƟŅ£¬¨~
ª§¸§¬¥~I==³=­¢¬­±³=¬~=OMNMK¥­¢§¬³I=~==®­±£ ¬­W

• f¬´£±²§°~¬£̈³=­±¬­´¬~=±°£¢±²´~=¢­=®³¬­¥=§¸¬­±~=©³®­®°­¢~¨¬£=¡§¨£¬£I
 £¸=®­²°£ £=¸~=¢­¢~²¬§«=©­ª~²£°~ª­«=§ª§=¥~°~¬¡§¨~«~I

• c§°«£=«­¥³= ­ª¨£=¢~=³®°~´ª¨~¨³=­ °²¬§«=©~®§²~ª­«I

• h­°§±¬§¡§=ª§¸§¬¥~=¬£«­°~¨³=¢~=§«~¨³=²£°£²=´ª~±¬§Ɵ²´~=¬~¢=§«­´§¬­«I
®­±£ ¬­=¬¨£¬£=®­ª­´¬£=´°§¨£¢¬­±²§I=®­±ª§¨£=´°£«£¬~==°£~ª¬£=³®­²°£ £I

• i§¸§¬¥=®°³Ƽ~=«­¥³Ņ¬­±²=¢~=±£=®­ ­ª¨Ɵ~=§«­´§¬~¸~=®°£¢³¸£Ņ£I=®­±°£¢±²´­«
®°§±²³®~=¬­´§«=²£¦¬­ª­¥§¨~«~I=ŋ§«£=±£=­¢°Ƽ~´~=¬¨§¦­´~=©­¬©³°£¬²¬­±²I

• i§¸§¬¥=®­±ª­´§«~=±£=ŋ£±²­=³©ª¨³ŋ³¨³=°~¸¬£=³±ª³¥£I=´£¸~¬£=¸~=­¢°Ƽ~´~¬¨£I
­±§¥³°~¬¨£==§=¢°³¥­I=Ɵ²­=®°£¢±²~´ª¨~=¡¨£ª§¬³= ®~©£²~ =³±ª³¥£I

• i§¸§¬¥=®°³Ƽ~´£ª§©³=¤ª£©±§ §ª¬­±²I=²~©­=¢~=©ª§¨£¬²=«­Ƽ£=¢³Ƽ§¬³=³¥­´­°~
®°§ª~¥­¢§²§=®­²°£ ~«~=©­°§ƟŅ£¬¨~=±´­¨£=§«­´§¬£I

• i§¸§¬¥=¡§¨£¬~=¨£=©­¬©³°£¬²¬~=¤­°«~=¤§¬~¬±§°~¬¨~K

UKOKk£¢­±²~¡§=ª§¸§¬¥=¤§¬~¬±§°~¬¨~

pª§ŋ¬­= ®°£¢¬­±²§«~I= ª§²£°~²³°~= §= ®°§´°£¢¬~= ®°~©±~= ±³= ®­©~¸~ª£= §= ­¢°£ŏ£¬£
¬£¢­±²~²©£=ª§¸§¬¥=¤§¬~¬±§°~¬¨~Kh~­=§=®°£¢¬­±²§=§=¬£¢­±²~¡§=±£=§±®­ª¨~´~¨³´§Ɵ£=©­¢
®°§«~­¡~I=¬£¥­=¢~´~­¡~=ª§¸§¬¥~Kl¢=¬£¢­±²~²~©~=ª§¸§¬¥=®­±ª­´~=®­±£ ¬­=±³= §²¬§
EaK=j§¦~§ª­´§ŅI=OMMVI=±²°KPRJPSFW



93

• dª~´¬§¬£¢­±²~²~©=ª§¸§¬¥~=©~­=­ ª§©~=¤§¬~¬±§°~¬¨~=¨£=Ɵ²­=¨£=­´~¨=¬~ŋ§¬
®°§ ~´ª¨~¬¨~=±°£¢±²~´~=´£­«~=±©³®I=®­¥­²­´­=©~¢~=¨£=³=®§²~¬¨³=NMMB
¤§¬~¬±§°~¬¨£=©°­¸=ª§¸§¬¥=®­±~­K=q~¢~=­¬­=³©ª¨³ŋ³¨£=©~«~²£I=°~¸¬£=±²~´©£
°§¸§©~=­±§¥³°~¬¨~=§=¢°KI=Ɵ²­=®­´£Ņ~´~=§¸¢~²©£=®°§«~­¡~=ª§¸§¬¥~K=m°£«~
¬£©§«=¬~´­¢§«~=§=®°­¡¨£¬~«~=Ep²~©§Ņ=§p²~«~²­´§ŅI=OMPK=±²°I=ONF=­®Ɵ²§
§¸¬­±=ª§¸§¬¥=¬~©¬~¢£=«­Ƽ£=¢­±²§Ņ§=§=¢­=NPMJNSMB=³=­¢¬­±³=¬~=­±¬­´¬³
¡§¨£¬³=©~¢== §=°­ ~= §ª~=©³®ª¨£¬~=®­=­±¬­´¬­¨=¡§¨£¬§I

• h­°§±¬§©=ª§¸§¬¥~=³¥­´­°­«=ŋ£±²­=®°£³¸§«~=§=¬£©£=¢°³¥£=­ ~´£¸£=E­±§¥³°~¬¨£I
¬§´­=­¢°Ƽ~´~¬¨~=¬£²­=­ °²¬§¦=±°£¢±²~´~I­¥°~¬§ŋ£¬­±²=³®­²°£ £=­®°£«£=§=±ªKFI
©­¨£=¬£= §=®°£³¸§«~­=©~¢~=¬£= §= §ª­=ª§¸§¬¥=~°~¬Ƽ«~¬~I

• l ~´£¸~=®ª~Ņ~¬¨~=¸~©³®¬§¬£=«­Ƽ£= §²§­¢¨£¢¬­«=§=²­=¬~=®­ŋ£²©³=®­±ª­´¬£
¥­¢§¬£I=Ɵ²­=«­Ƽ£=¢~=§¸~¸­´£=¸¬~ŋ~¨¬­¨£¢¬­©°~²¬­=¤§¬~¬±§¨±©­=¬~®°£¸~¬¨£
©­°§±¬§©~I=¨£°=±³=ŋ£±²­=³=®§²~¬¨³=´£ª§©§=§¸¬­±§I

• o£©­¬±²°³©¡§¨~=§ª§=²£¦¬§ŋ©~=®­ ­ª¨Ɵ~¬¨~=¬~=­±¬­´¬§«=±°£¢±²´§«~I=©­¨~
«­¥³= §²§=®­²°£ ¬~=³=¢~²­¨=±§²³~¡§¨§I=¬£=«­¥³=±£=­ ~´ª¨~²§= £¸¢­¸´­ª£
¸~©³®­¢~´¡~I

• m­°£±©~=©­°§±²=®°§«~­¡~=ª§¸§¬¥~=¬£=«­°~= §²§==²°~¨¬~I´£Ņ=®°§´°£«£¬~I

• h­°§±¬§©=ª§¸§¬¥~=¬£«~=®°~´­=±´­¨§¬£=¬~=§«­´§¬§I=Ɵ²­=®°£¢±²~´ª¨~­¢°£ŏ£¬~
­¥°~¬§ŋ£¬¨~=°~±®­ª~¥~¬¨~K

VKs°±²£=ª§¸§¬¥~

q§®§ŋ¬§=«£¦~¬§¸~«=§±²°³©²³°~=ª§¸§¬¥=®­±ª­´~=±³= ~¸§ŋ¬­=§±²§I=~ª§³=®°~©±§
®­±²­¨£=´°ª­=°~¸ª§ŋ§²§=«­¢~ª§²£²§Ki§¸§¬¥=¨£³=®­ŋ£²©³=®°§«¨£¬£I=ª­¥§ŋ¬­I=§«~­
¨£¢¬­±²~´¬£= «­¢£ª£I= ~ª§= ¨£®°§«¨£¬­«= ³= ®°~©±§I= §«~­= ¸¬~ŋ~¨¬£®°­«¨£¬£K
w~¢°Ƽ~´~¨³Ņ§I=³=­±¬­´§I=¬¨£¥­´ ~¸§ŋ¬§=©­¬¡£®²I=®­±ª­´¬~=®°~©±~=¨£=¬~ª~¸§ª~
¬­´£=­ ª§©£I=©~­=§¸°~¸=®­²°£ £°¨£Ɵ~´~¬¨~=©­¬©°£²¬£=±§²³~¡§¨£=³=©­¨­¨=±³±£=¬~ª~¸§ª§
®­²£¬¡§¨~ª¬­~̧§¬²£°£±­´~¬§=®­±ª­´¬§=®~°²¬£°§K

p~=°~¸´­¨£«=ª§¸§¬¥~©~­=¬­´­¥=«­¢£ª~=¬£=±~«­=¤§¬~¬±§°~¬¨~®­±ª­´~¬¨~I
¬£¥­=§¬­´§¦=­ ª§©~®­±ª­´~¬¨~I=~=®­±£ ¬­=Ɵ§°£¬¨£«=¬¨£¥­´£®°§«¨£¬£¢­ª~¸§ª­=¨£
¢­®°­¬~ª~Ƽ£¬¨~= ¬­´§¦§= ±®£¡§¤§ŋ¬§¦= ­ ª§©~I= ©~©­=  §= ±£= ¸~¢­´­ª¨§ª£= ®­²°£ £
³ŋ£±¬§©~=ª§¸§¬¥=®­±ª­´~Ko£~ª¬­=¨£=®°£²®­±²~´§²§=¢~=Ņ£=±£=°~¸´§¨~²§=§¬­´§=«­¢£ª§I
¨£°=¢­±~¢~Ɵ¬¨§=²°£¬¢­́ §==¬~=²­=³®³Ņ³¨³K

m°~²£Ņ§=²­©=°~¸´­¨~ª§¸§¬¥=®­±ª­´~=§=®­°£¢£Ņ§§¦±~=±~´°£«£¬­«=®°~©±­«I=«­Ƽ£±£
¸~©ª³̈ŋ§²§= ¢~=±³=°~¸´§¨£¬§= °­¨¬§=§= ±®£¡§¤§ŋ¬§=­ ª§¡§I=±~=´£­«~= ±®£¡§¤§¡§°~¬§«
¬~¸§´§«~K=w~²­=±£=«­Ƽ£=©­¬±²~²­´~²§=¢~=±~´°£«£¬§=ª§¸§¬¥=§«~=«¬­Ɵ²´­®­¨~´¬§¦
­ ª§©~=©~­=°£¸³ª²~²=¦£²£°­¥£¬­±²§=²°~¬±~©¡§¨~Kr®°~´­=²§=¬­´§=®­±ª­´§=§=®­¨~´¬§
­ ª§¡§=±³=¢~ª§=ª§¸§¬¥³=±®£¡§¤§ŋ¬­±²I=²¨K±³§¥£¬£°§±³¥­­́°¬­¥=­¢¬­±~K



94

w~¦´~ª¨³¨³Ņ§=®°£²¦­¢¬­=¬~´£¢£¬­«I=¢~¬~±=±³=«­¥³Ņ£°~¸ª§ŋ§²£=®­¢¨£ª£ª§¸§¬¥~==§
©ª~±§¤§©~¡§¨£=±~´§Ɵ£=°~¸ª§ŋ§²§¦=©°§²£°§¨~=§±²~¬­´§Ɵ²~K

VKNK=o~¸ª§ŋ§²­±²=©ª~±§¤§©­´~¬¨~

s£Ņ=±«­³­®Ɵ²£¬­=©­¬±²~²­´~ª§=¢~=±~´°£«£¬~=Ɵ§°­©~=®°§«¨£¬~ª§¸§¬¥~=­«­¥³Ņ~´~
¬¨£¥­´­=©ª~±§¤§©­´~¬¨£=±~=°~¸ª§ŋ§²§¦=±²~¬­´§Ɵ²~K=r=­±¬­´§=±´§¦=®­¢¨£ª~=¨£´°±²~=³¥­´­°~
¬~=­±¬­´³=©­¥~=±£=®°§±²³®~=ª§¸§¬¥=~°~¬Ƽ«~¬³K

r=¬~±²~´©³=­´­¥=°~¢~= §Ņ£¬~´£¢£¬£=§=³©°~²©­=®°§©~¸~¬£I=®°£«~ª§²£°~²³°§=§
®­±ª­´¬­¨=®°~©±§I±´£=´°±²£=ª§¸§¬¥~I=­¬~©­=©~©­=±«­=§¦=«­¥ª§=§¢£¬²§¤§©­´~²§=§I
®°£«~=¬£©­«=©°§²£°§¨³°~¸ª§©­´~²§W

• p~=±²~¬­´§Ɵ²~=­±¬­´¬­¥=²§®~=§ª§= ~¸§ŋ¬£=®­¢¨£ª£=°~¸ª§©³¨£«­W=~F­®£°~²§´¬§
E®­±ª­´¬§F§= F=¤§¬~¬±§¨±©§=§ª§=©~®§²~ª¬§=ª§¸§¬¥Km°~©±~=®°§«¨£¬£=ª§¸§¬¥~=¨£
®­©~¸~ª~=¢~=¨£=¤§¬~¬±§¨±©§=ª§¸§¬¥=´§Ɵ£=®°§©ª~¢~¬=E®°§«¨£¬¨§´~¬F=¸~«~¬¨£
°~¸´§¨£¬£I=¢­©=¨£=­®£°~²§´¬§=ª§¸§¬¥=~¢£©´~²¬§¨§=¸~=´§Ɵ£=¤~¸£=£©­¬­«±©­¥
°~¸´­¨~FKm­±²­¨§=ª§¸§¬¥=©­¨§=§«~=­±­ §¬£=§==¨£¢¬­¥=§=¢°³¥­¥=E­®£°~²§´¬­¥=§
¤§¬~¬±§¨±©­¥FI=®~=±£=¬~¸§´~=©­« §¬­´~¬§=ª§¸§¬¥X

• m°£«~=±²~²³±³=¢~´~­¡~=ª§¸§¬¥~=«­¥³=±£=°~¸ª§©­´~²§W=~F=¢§°£©²¬§=§= F
§¬¢§°£©²¬§=ª§¸§¬¥X

• m­ª~¸£Ņ§=­¢=´°±²£=­®°£«£=®­±²­¨£W=~F=ª§¸§¬¥=®­¨£¢§¬~ŋ¬£=­®°£«£I= F=ª§¸§¬¥
¢¨£ª­´~=®°£¢³¸£Ņ~I=¡F=ª§¸§¬¥=©­«®ª£²¬§¦=®­±²°­¨£¬¨~I=¢F=ª§¸§¬¥®°£¢³¸£Ņ~=³
¡¨£ª§¬§X

• m°£«~=¢³Ƽ§¬§=®£°§­¢~®­±²­¨£W=~F=©°~²©­°­ŋ¬§I= F=±°£¢¬¨­°­ŋ¬§=§=¡F=¢³¥­°­ŋ¬§
ª§¸§¬¥X

• m°£«~=´°±²§=³¥­´­°¬§¦=­ ~´£¸~=®­=§±²£©³=®£°§­¢~=ª§¸§¬¥~=®­±²­¨£W=~Fq£°«
i£~±§¬¥J©~¢~=±£=°­©=®°£¡§¸¬­=³²´°¢§=§=®°£¢«£²=®­±ª§¨£=¬¨£¥­´­¥=§±²£©~
­ ~´£¬̧­=´°~Ņ~=¢~´~­¡³I= F=i£~±§¬¥=µ§²¦=l®²§­¬±=­¤=m³°¡¦~±£J³¥­´­°­«
¨£=§¸°§ŋ§²­=­¢°£ŏ£¬­=¢~=Ņ£=®°£¢«£²=ª§¸§¬¥~= §²§©³®ª¨£¬=­¢=±²°~¬£=®°§«~­¡~=³
²­©³=§ª§=¬~=©°~¨³=®£°§­¢~=§=¡F=o£´­ª´§¬¥=i£~±§¬¥J³¥­´­°­«=±£=®°£¡§¸§°~=¢~
Ņ£=®­=§±²£©³=³¥­´­°¬­¥=®£°§­¢~=ª§¸§¬¥= §²§=­ ¬­´ª¨£¬X

• m°£«~=´°±²§=­ ~´£¸~=³=´£¸§±~=­¢°Ƽ~´~¬¨£«­®°£«£=°~¸ª§©³¨£«­W=~F= °³²­
ª§¸§¬¥§= F=¬£²­=ª§¸§¬¥E®­°£¸=§=­±§¥³°~¬¨£=±£=®°£¬­±£=¬~=®°§«~­¡~=ª§¸§¬¥~FX

• m°£«~=´°±²§=®°£¢«£²~=®­±²­¨£W=~F=ª§¸§¬¥=¬£©°£²¬§¬~I= F=ª§¸§¬¥=®­©°£²¬§¦
¢­ ~°~==E­¢¬­±§=±£=¬~=´£­«~=°~¸ª§ŋ§²~=®­©°£²¬~=¢­ °~I=©­¨§¦=¨£=±´£=´§Ɵ£=§
´§Ɵ£I³=­©´§°³=©­¨§¦==±£=©~­=®­±£ ¬~=©~²£¥­°§¨~=§¸¢´~¨~¨³«­²­°¬~=´­¸§ª~FX

• m°£«~=´°±²§=³ŋ£ƟŅ~=«­¥³=±£=°~¸ª§©­´~²§W=~F=ª§¸§¬¥=±=~´~¬±¬§«=®ª~Ņ~¬¨£«I= F
ª§¸§¬¥=±=®ª~Ņ~¬¨£«=¢£®­¸§²~=§=¡F=ª§¸§¬¥=±=®ª~Ņ~¬¨£«=³ŋ£ƟŅ~X



95

• m°£«~=«­¢³ª³=°~¸´§ª§=±³=±£W~F=ª§¸§¬¥=±=®³¬­«=~«­°²§¸~¡§¨­«=§= F=ª§¸§¬¥=±
¢¨£ª§«§ŋ¬­«=~«­°²§¸~¡§¨­«X

• m­±£ ¬£=´°±²£=ª§¸§¬¥~±³W=~F=p~ª£=~¬¢=i£~±£=_~¡©®°­¢~¨~=§=®­´°~²¬§
¬~¨~«=§= F=i£´£°~¥£¢=i£~±§¬¥¬~¨~«=³¸=©­°§ƟŅ£¬¨£=¤§¬~¬±§¨±©£=®­ª³¥£K

m~Ƽª¨§´­«=~¬~ª§¸­«=®­¨£¢§¬§¦³¥­´­°~=«­¥³Ņ£=¨£=¢­Ņ§=¢­=¨­Ɵ=¬£©§¦®­¢¨£ª~=§
®­¨~´¬§¦­ ª§©~I=~ª§=±³=¬~´£¢£¬§=«­¢~ª§²£²§=®°£²£Ƽ¬§=³=¢­±~¢~Ɵ¬¨­¨=®°~©±§=ª§¸§¬¥
®­±ª­´~K=f±²­=²~©­=²°£ ~=©­¬±²~²­´~²§=¢~=±£=­ŋ£©³¨³=°~¸¬§=¬­´§=ª§¸§¬¥=~°~¬Ƽ«~¬§I
©­¨£Ņ£=©°£§°~²§=¸~¦²¨£´§=®­±ª­´¬­¥=Ƽ§´­²~Kr=¬~±²~´©³=§¸ª~¥~¬¨~= §Ņ£I=³©°~²©­I
°~¸«­²°£¬§=¬£©§=­¢=¬~´£¢£¬§¦=­ ª§©~ª§¸§¬¥~K

VKOK=c§¬~¬±§¨±©§=E©~®§²~ª¬§F=ª§¸§¬¥

o~¸´­¨£«=¤§¬~¬±§¨±©­¥=ª§¸§¬¥~±²´­°£¬§=±³=³±ª­´§¢~=±£=ª§¸§¬¥=©~­=«­¢£ª
¤§¬~¬±§°~¬¨~=¢§¤£°£¬¡§°~=­¢=©ª~±§ŋ¬­¥=¸~©³®~Kc§¬~¬±§¨±©§=E¤§¬~¬¡§~ªF=ª§¸§¬¥=¨£
¬~±²~­=±~=¡§ª¨£«=¤§¬~¬±§°~¬¨~=¬~ ~´©£=±©³®£§¬´£±²§¡§­¬£=­®°£«£I=®~=­²³¢~=§
¬~¸§©́~®§²~ª¬§ª§¸§¬¥K=r=®§²~¬¨³=¨£=­¢°£ŏ£¬~­±¬­´¬~=§ª§=©~®§²~ª¬~I=­¢¬­±¬­
²£Ɵ©~=­®°£«~ K=s§±­©~=´°§¨£¢¬­±²=ª§¸§¬¥®­±ª­´~§=¢³¥§=°­©­²®ª~²£±³¬¨£¥­´£

®­±£ ¬­= §²¬£=©~°~©²£°§±²§©£K=l´~¨=ª§¸§¬¥±£I=¢~©ª£I¬~¨ŋ£ƟŅ£­¢¬­±§=¬~=¸£«ª¨§Ɵ²£I
¸¥°~¢£I=­®°£«³=´§±­©£=´°§¨£¢¬­±²§I=³©³®¬~=®­±²°­¨£¬¨~=§¢°K

j£ŏ³¬~°­¢¬§=°~ŋ³¬­´­¢±²´£¬§±²~¬¢~°¢=NTI=©­¨§= ±£=  ~´§=ª§¸§¬¥­«I³®°~´­
~©¡£¬²§°~¢~=¨£=¤§¬~¬±§¨±©§ª§¸§¬¥==±³Ɵ²§¬±©­==®°£¬­Ɵ£¬¨£=±´§¦=°§¸§©~=§=©­°§±²§=³=´£¸§
±~=´ª~±¬§Ɵ²´­«K

c§¬~¬±§¨±©§=ª§¸§¬¥=¨£=²°­±²°~¬§=³¥­´­°¬§=­¢¬­±WNK=¢~´~­¡~ª§¸§¬¥~I=©­¨§=¨£E¬~¨ŋ£ƟŅ£F
´ª~±¬§©=®°£¢«£²~=ª§¸§¬¥~IOK=©­°§±¬§©~ª§¸§¬¥~=§PK=§±®­°³ŋ§­¡~E®°­§¸´­¢¨~ŋ~=§ª§
¢§±²°§ ³²£°~F®°£¢«£²~= ª§¸§¬¥~Kl¢«~¦= ±£= «­Ƽ£= ®­±²~´§²§®§²~¬¨£W©­ª§©~
¬~©¬~¢~=²°£ ~¢~= ³¢£\q£­°§¨±©§I=²°£ ~=¢~= ³¢£=³=­¬§«=²°~¬Ɵ~«~=¢~=±´£=±²°~¬£
 ³¢³=¸~¢­´­ª¨¬£W=©­°§±¬§©³=ª§¸§¬¥~=¢~=¬£=³¥°­Ƽ~´~=®­±ª­´~¬¨£I=~=¢~´~­¡³=¢~
­±²´~°§=®°­¤§²K=r=±²´~°§I=­¬~=²°£ ~=¢~= ³¢£¬£©~=®°~´£¢¬~=§ª§=¤£°=¬~©¬~¢~I
©­¨~=Ņ£=­«­¥³Ņ§²§=­ ¨£«~=±²°~¬~«~¢~=­±²´~°£®°­¤§²K

s°§¨£«£=¬~=©­¨£=±£=¸~©ª¨³ŋ³¨£=©~®§²~ª¬§=ª§¸§¬¥=¨£=¢³¥§=°­©=§­ §ŋ¬­==±£=®­©ª~®~=±~
´°£«£¬­«=¸~=©­¨£=±£=±°£¢±²´­=~«­°²§¸³¨£Kr=´£Ņ§¬§=±ª³ŋ~¨£´~=³¥­´­°=¨£=¢³¥­°­ŋ~¬I
¨£°=­ §ŋ¬­=²°~¨£==¢­=®³¬£=~«­°²§¸~¡§¨£=­®°£«£Km°§ª§©­«©­¬¡§®§°~¬¨~=­´­¥=ª§¸§¬¥
~°~¬Ƽ«~¬~I=®°£²®­±²~´ª¨~=±£=¢~Ņ£=±£=¸~©ª¨³ŋ§²§³¥­´­°¬~=´°£«£¬±©§=°­©³=©­«£
Ņ£=±£=«­Ņ§=­®°£«~=³=¡¨£ª­±²§=~«­°²§¸­´~²§K=k~©¬~¢~=±£=«­°~=®ª~Ņ~²§= £¸=­ ¸§°~
¢~=ª§=±£=­®°£«~=©­°§±²§§ª§=¬£K=g£°I±°£¢±²´~±£~¬¥~Ƽ³¨³=§ª§=®ª~±§°~¨³=±~=§±²§«
­±¬­´¬§«¡§ª¨£«W= ¢~= ±£= ¬¨§¦­´§«®ª~±«~¬­«= E©­°§ƟŅ£¬¨£«F= ­±²´~°§= ®°§¬­±K
r©³®¬~=ª§¸§¬¥=¬~©¬~¢~=®°£²®­±²~´ª¨~W ~¸§ŋ¬³=®°­¢~¨¬³=¡§¨£¬³I=¸ §°=°~²~=§¸¬~¢=²£
¡§¨£¬£I=­¢°£ŏ£¬£=²°­Ɵ©­´£=°§¸§©~=E´ª~±¬§ŋ©£=§=¢°³¥£F=§=®°­¤§²~=©~­=®­±ª¨£¢§¡£
©­°§ƟŅ£¬¨~±°£¢±²~´~I=­¢¬­±¬­=±³Ɵ²§¬±©­¥=©°£¢§²¬­¥=­¢¬­±~K



96

s°§¨£«£=²°~¨~¬¨~=³¥­´­°~=±£I=¢~©ª£I´£­«~=ŋ£±²­®°­¨£©²³¨£=®~°~ª£ª¬­±~
´°£«£¬­«=®­²°£ ¬§«=¸~=~«­°²§¸~¡§¨³=­®°£«£Kw §°=±´§¦=­²®ª~²~­ §ŋ¬­=¨£=¨£¢¬~©
´°§¨£¢¬­±²§=±°£¢±²~´~I©­¨£=¨£=®°£¢«£²=ª§¸§¬¥~Kl±²~ª£=©~²£¥­°§¨£==±³=²~©­¢¨£=±~¢°Ƽ~¬£
©~­®­±£ ¬£±²~´©£=³=³¥­´­°³Kl±§«=¬~´£¢£¬­¥I=³¥­´­°=­=¤§¬~¬±§±̈©­«=ª§¸§¬¥³I
¬~¨ŋ£ƟŅ£I==®°£¡§¸§°~«­¥³Ņ§®°£¬­±=´ª~±¬§Ɵ²´~=¬~©­°§ƟŅ£¬§«=¢­ °­«=²£©=¬~©­¬=§±²£©~
´°£«£¬~=²°~̈ ~¬¨~=ª§¸§¬¥~K

p«~²°~=±£=Es³¬¨~©=OMMOI=±²°K=PQRF=¢~=´°§¨£¢¬­±²=¬~©¬~¢£=©­¢=©~®§²~ª¬­¥
ª§¸§¬¥~==­ §ŋ¬­=¬§¨£=«~¬¨~=­¢VMB=´°§¨£¢¬­±²§=§¬´£±²§¡§­¬­¥=¢­ °~=³=«­«£¬²³
¸~©ª¨³ŋ§´~¬¨~=³¥­´­°~K

h­¢=¤§¬~¬±§¨±©­¥ª§¸§¬¥~©~¢©~¢=¨£´°§¨£«£=³¥­´­°~®°§ ª§Ƽ¬­=§ª§=§¢£¬²§ŋ¬­
®£°§­¢³=~«­°²§¸~¡§¨£=­®°£«£I=Ɵ²­³®³Ņ³¨£=¬~=¸~©ª¨³ŋ~©=­=±ª§ŋ¬­±²§=­´­¥=­ ª§©~
ª§¸§¬¥~=±~©³®­´§¬­«¬~=©°£¢§²K=j£ŏ³²§«I= £¸=­ ¸§°~=¬~=®­ŋ£²¬³=±ª§ŋ¬­±²I
°~¸ª§©~=±£=ª~©­==³­ŋ§=~©­±£=³=~¬~ª§¸³=³©ª¨³ŋ§=´ª~±¬§ŋ©§=­¢¬­±K=k~§«£I=©­¢
©³®­´§¬£¬~=©°£¢§²=¢­ °­=®°£ª~¸§=³=´ª~±¬§Ɵ²´­=©³®¡~=«­«£¬²­«=¸~©ª¨³ŋ£¬¨~
³¥­´­°~=§L§ª§§±®­°³©£=­®°£«£I=¢­©=©­¢=¤§¬~¬±§¨±©­¥=ª§¸§¬¥~=­¬­=«­Ƽ£=®­±²~²§
±´­¨§¬~=©­°§±¬§©~=ª§¸§¬¥~=²£©=±~=§±²£©­«=´°£«£¬~=²°~¨~¬¨~=ª§¸§¬¥~K

p´~©§=³ŋ£±¬§©=³=®­±ª³=¤§¬~¬±§¨±©­¥ª§¸§¬¥~=§«~=±´­¨£=¡§ª¨£´£Kh­°§±¬§©=ª§¸§¬¥~
³®­²°£ ª¨~´~±°£¢±²´­= ¸~= ­ ~´ª¨~¬¨£= ±´­¨£= ¢¨£ª~²¬­±²§= E¡§ª¨£´~FI= ®°£³¸§«~= °§¸§©
¬¨£¥­´­¥­¢°Ƽ~´~¬¨~= §= ®°~´§ª¬£= ³®­²°£ £I±¬­±§= ­¢¥­´­°¬­±²= ­¢= £´£¬²³~ª¬­¥
³¬§Ɵ²£¬¨~§=¢°KI=~ª§=¨£=¢~´~ª~¡=ª§¸§¬¥~´ª~±¬§©=³=ŋ§²~´­«=®£°§­¢³=¬¨£¥­´£=£©±®ª­~²~¡§¨£K

r¥­´­°=¨£=²~©´­¥=±~¢°Ƽ~¨~=¢~=³=¬¨£¥­´­«=²°~¨~¬¨³=¬§=¨£¢¬~=¬§=¢°³¥~=±²°~¬~=¬£
«­¥³=¢~=§¸´°Ɵ£=¬¨£¥­´­=­²©~¸§´~¬¨£I=­±§«=³=§¸³¸£²¬§«=±ª³ŋ~¨£´§«~Kw~²­=±£=­´~¨
³¥­´­°=©~°~©²£°§Ɵ£=©~­=¤³ªªJ²§«£J®~·J­³²=³¥­´­°I=¨£°=¨£=¸ §°=³©³®¬§¦=¬~©¬~¢~=©­¨£=±£
®ª~Ņ~¨³=³=´°£«£¬³=¬¨£¥­´­¥²°~¨~¬¨~=´£Ņ§=­¢=¬~ ~´¬£=¡§¨£¬£=®°£¢«£²~=³¥­´­°~K=r
²­«=´°£«£¬³=²°~¨~¬¨~=³¥­´­°~I¢~´~ª~¡=ª§¸§¬¥~=«­Ƽ£=¬~¢­©¬~¢§²§=E~«­°²§¸­´~²§F
±´­¨£=§¬´£±²§¡§­¬£=²°­Ɵ©­´£K

m­±ª§¨£= ¬~´£¢£¬§¦= ­ §ª¨£Ƽ¨~= «­¥³Ņ£= ¨£= ¬~®°~´§²§¨~±¬³= °~¸ª§©³= §¸«£¢¨³
¤§¬~¬±§¨±©­¥§=­®£°~²§´¬­¥=ª§¸§¬¥~Kw~=°~¸ª§©³=­¢­®£°~²§´¬­¥=ª§¸§¬¥~=©­¢=©­¨£¥±´£
²°­Ɵ©­´£=§=°§¸§©£±¬­±§=¢~´~ª~¡=ª§¸§¬¥~I=©­¢³¥­´­°~=­=©~®§²~ª¬­«=ª§¸§¬¥³I=²°­Ɵ©­´£=§
°§¸§©£I= ©~©­= ¨£= ¬~´£¢£¬­I= ±¬­±§= ©­°§±¬§©= ª§¸§¬¥~K=q­= ³= ®°~©±§= ¸¬~ŋ§= ¢~= ©­¢
¤§¬~¬±§¨±©­¥ª§¸§¬¥~= ©­°§±¬§©= ª§¸§¬¥~= ±¬­±§= ±´£= ¤§¬~¬±§¨±©£= §= «~²£°§¨~ª¬£= °§¸§©£I
³©ª¨³ŋ³¨³Ņ§=§=°§¸§©=­®²£°£Ņ£¬¨~§ª§=®­²®³¬­¥=³¬§Ɵ²£¬¨~=®°£¢«£²~=ª§¸§¬¥~K=a~´~ª~¡
ª§¸§¬¥~=¸~³¸´°~²=¨~«ŋ§=©­°§±¬§©³=£©±©ª³¸§´¬­=®°~´­=©­°§ƟŅ£¬¨~=®°£¢«£²~=ª§¸§¬¥~=¸~
ŋ§²~´­=´°§¨£«£=­±¬­´¬­¥=²°~¨~¬¨~=¬~¨«~=E¬~°~´¬­=±~«­=¢­©=©­°§±¬§©=ª§¸§¬¥~=°£¢­´¬­
®ª~Ņ~=³¥­´­°£¬³¬~©¬~¢³FEr°³©~ª­´§Ņ=§=±~°~¢¬§¡§I=OMMPI=±²°K=VFK

a­¢~¨«­=¬~´£¢£¬­«=¢~=©~®§²~ª¬§=ª§¸§¬¥=®°£¢±²~´ª¨~=¸¬~ŋ~¨~¬=°§¸§©¸~=®°§«~­¡~
ª§¸§¬¥~I=³©­ª§©­=±°£¢±²´­=§¸¥³ §=´°§¨£¢¬­±²=§ª§=®­±²~¬£=¸~±²~°¨£ª­=Ea~«­¢~°~¬I
OMMTI=±²°K=QVQFK



97

VKPK=l®£°~²§´¬§=E®­±ª­´¬§F=ª§¸§¬¥

l®£°~²§´¬§= ª§¸§¬¥I= ©­¨§= ±£ŋ£±²­§¸¨£¢¬~ŋ~´~±~= °£¬²§°~¬¨£«I­±²´~°³¨£= ±£
®­±°£¢±²´­«= ³¥­´­°~= ­= °£¬²§= ³= ©°~²©­«= °­©³= §ª§= ®°§´°£«£¬­«= ©­°§ƟŅ£¬¨³
±°£¢±²~´~Kl¬===¨£ ~¸§ŋ¬­=©°~²©­°­ŋ¬§¨§­¢=¤§¬~¬±§¨±©­¥ª§¸§¬¥~I=~ª§=§­¬=«­Ƽ£
 §²§=¬~¢³¥§=°­©K

l®£°~²§´¬§=ª§¸§¬¥=¨£=¨£¢¬­±²~´¬§¨§=«­¢£ªI=§=¬~¨ ª§Ƽ§¨£=©ª~±§ŋ¬­«=¸~©³®³K
m°§¬¡§®§¨£ª¬­I=´°§¨£«£=¬~=©­¨£=±£=­¢¬­±§=­´~¨=­ ª§©=ª§¸§¬¥~=¨£=©°~Ņ£=¬£¥­=©­¢
©~®§²~ª¬­¥=ª§¸§¬¥~K=q°~¨~¬¨£=³¥­´­°~I=­¢¬­±¬­=ª§¸§¬¥=®­±ª~==¨£=¬~¨ŋ£ƟŅ£==©°~Ņ£=­¢
´§¨£©~= ²°~̈ ~¬¨~= ±°£¢±²´~K= m­±ª§¨£= §±²£©~= ³¥­´­°~= ±°£¢±²´­±£= ´°~Ņ~= ¢~´~­¡³I
³¥­́­°=±£=«­Ƽ£=®°­¢³Ƽ§²§I±°£¢±²´~=¢~²§=¢°³¥­«=©­°§±¬§©³=§ª§=¥~=®°£²¦­¢¬§
©­°§±¬§©«­Ƽ£=­²©³®§²§K=w~=±´­=´°§¨£«£=²°~¨~¬¨~=³¥­´­°~I=­¢¬­±¬­=ª§¸§¬¥=®­±ª~
´ª~±¬§Ɵ²´­=­±²~¨£=©­¢=¢~´~­¡~ª§¸§¬¥~Kl´~=´°±²~=ª§¸§¬¥~=±£=­¢¬­±§=¬~=©°~Ņ§
´°£«£¬±©§=®£°§­¢=¬£¥­=Ɵ²­=¨£=²­=±ª³ŋ~¨±~=¤§¬~¬±§¨±©§«=ª§¸§¬¥­«K=m­Ɵ²­=±£=­¢¬­±§
¬~¬£©§=®­±~­=©­¨§=²°£ ~=¢~­ ³¦~²~=©°~Ņ§=´°£«£¬±©§=®£°§­¢=­¢=®°£²¦­¢¬­¥I
­²³¢~=§=¬~¸§´=­®£°~²§́ ¬§=E­®£°~²§¬¥FKl®£°~²§´¬§=ª§¸§¬¥=±£=¬££´§¢£¬²§°~³
 §ª~¬±³=±²~¬¨~¬£̈¥­´­¥=©­°§±¬§©~K

m°~©±~=¨£=®­©~¸~ª~=¢~=®£°§­¢¬~=©­¨§=±£=­¢¬­±§=­®£°~²§´¬§=ª§¸§¬¥¨£=­ §ŋ¬­
©°~Ņ§=­¢=´°£«£¬±©­¥=®£°§­¢~=³=©­«£=±£=~«­°²§¸³¨£§¬´£±²§¡§­¬­=¢­ °­K=_³¢³Ņ§
¢~=¨£=ª§¸§¬¥=~°~¬Ƽ«~¬©°~Ņ§=­¢=´°£«£¬~£©­¬­«±©­¥~«­°²§¸­´~¬¨~=¢­ °~I=²­==¨£=§
±³«~=¬~©¬~¢~=¬§Ƽ~=³=­¢¬­±³=¬~=´°§¨£¢¬­±²­®°£«£Kr©³®¬~=~«­°²§¸­́ ~¬­±²
¢­ °~=±£=®­±²§Ƽ£=¸~©ª¨³ŋ£¬¨£«=´§Ɵ£=³¸~±²­®¬§¦³¥­´­°~=³=©°~Ņ§«=´°£«£¬±©§«
§¬²£°´~ª§«~K

h­¢= ­®£°~²§´¬­¥= ª§¸§¬¥~= ±£I= ©~­= ³ŋ£±¬§¡§I= ¬~¨ŋ£ƟŅ£I¨~ª́̈~¨³= ¢´§¨£= ±²°~¬£W
¢~~́ª~¡=ª§¸§¬¥~I=©­¨§=¨£I=³¨£¢¬­I´ª~±¬§©§±®­°³ŋ§ª~¡=§=©­°§±¬§©I=©­¨§=«­Ƽ£= §²§
®°~´¬­=§ª§=¤§¸§ŋ©­=ª§¡£K=w ­¥=³ŋ£ƟŅ~=¢´§¨£=±²°~¬£I=­´~¨=ª§¸§¬¥=±£=¨­Ɵ=¬~¸§´~=§
¢§°£©²¬§=ª§¸§¬¥ Kr¥­­́°¬£=±²°~¬£=¸~©ª¨³ŋ³¨³=³¥­´­°=©­¨§«=±£=¢~´~ª~¡=ª§¸§¬¥~
­ ~´£¸³¨£=¢~=®°£¢~=­¢°£ŏ£¬³=±²´~°=®°§«~­¡³=ª§¸§¬¥~=¬~=³®­²°£ ³I=~=®°§«~ª~¡
ª§¸§¬¥~=±£=­ ~´£¸³¨£=¢~=«³=¸~=²­=®ª~Ņ~=­¢°£ŏ£¬³=¬~©¬~¢³ =Em£°­´§ŅI=OMMPKI=±²°K
RPFKm°£«~=¬~´£¢£¬­«I=³=®§²~¬¨³=¨£=©ª~±§ŋ¬­§¬²£°=®~°²£±¢£¨±²´­K

l®£°~²§´¬§=ª§¸§¬¥=¨£=²¸´K¬­¬J¤³ªªJ®~·J­³²= =³¥­´­°I=­¢¬­±¬­=³¥­´­°=®°£­±²~ª£
©¬¨§¥­´­¢±´£¬£=´°§¨£¢¬­±²§K=q­=¸¬~ŋ§=¢~=¢~´~ª~¡ª§¸§¬¥~=³=²­«=E¨£¢¬­«F=³¥­´­°³
«­Ƽ£=¬~¢­©¬~¢§²§E~«­°²§¸­´~²§F=±~«­=¢§­=±´­¨§¦=§¬´£±²§¡§­¬§¦=²°­Ɵ©­´~=§¸=±³«£
¬~©¬~¢~=©­¨£=Ņ£=¢­ §²§=­¢=©­°§±¬§©~=ª§¸§¬¥~K

m­±ª­´¬§=ª§¸§¬¥=¨£=~°~¬Ƽ«~¬=±~¬~¨ŋ£ƟŅ§«=°­©­«=­¢=ŋ£²§°§=¥­¢§¬£§ª§=«~¬¨£I=®~
±³=®°£¢«£²=­´­¥¸~©³®~I=³¥ª~´¬­«I=©­«®¨³²£°§=§ª§=~³²­«­ §ª§Ef´~¬§Ɵ£´§ŅI=OMMUI
±²°K=PPUFKr=®§²~¬¨³=±³=±°£¢±²´~=©­¨~=±³=®­¢ª­Ƽ¬~= °¸­«=±«~¬¨£¬¨³=£¤§©~±¬­±²§I
®­¢ª­Ƽ¬~=±³=¸~±²~°̈£ª­±²§=¸ ­¥³²§¡~¨~=²£¦¬§ŋ©­¥=®°­¥°£±~=§=²£¦¬­ª­Ɵ©­¥=¬~®°£²©~
³=²§«=­ ª~±²§«~K



98

m­±²­¨§=§=¨­Ɵ=¨£¢¬­=¬¨£¥­´­=±®£¡§¤§ŋ¬­=­ §ª¨£Ƽ¨£K=k~§«£I=­®£°~²§´¬§=ª§¸§¬¥=¨£
ª~ ~´§¨§ =³¥­´­°¬§=­¢¬­±I=¬£¥­=©~®§²~ª¬§I=¨£°=±£=«­Ƽ£= °Ƽ£=­²©~¸~²§K=m°£«~
¬~´­¢§«~=§¸=ª§²£°~²³°£=Er°³©~ª­´§ŅI=p²~©§ŅJp²~«~²­´§Ņ=§¢°KFI=³¥­´­°¨£=²­ª§©­
ª~ ~´=¢~=±£I=¥­²­´­I³=±´~©­«=«­«£¬²³=«­Ƽ£­²©~¸~²§K

q°£ ~=§±²~Ņ§=¨­Ɵ=¨£¢¬³=¬¨£¥­´³=±®£¡§¤§ŋ¬­±²KŊ§¬¨£¬§¡~=¢~¢~´~ª~¡=ª§¸§¬¥~=­±²~¨£
´ª~±¬§©§=®­±ª§¨£=§±²£©~=´°£«£¬~=¬~=©­¨£=±£=ª§¸§¬¥=³¥­´­°==­¢¬­±§=±´°±²~´~=­´~¨=­ ª§©
ª§¸§¬¥~=³=©ª~±§ŋ¬§=¸~©³®Kl´~¨=²§®=ª§¸§¬¥~=¨£I=®°£«~=²­«£I=«¬­¥­= ª§Ƽ§=¸~©³®³=­¢
©~®§²~ª¬­¥=ª§¸§¬¥~Km­Ɵ²­=´°£«£¬±©§=®£°§­¢=¬~=©­¨§=±£=ª§¸§¬¥=~°~¬Ƽ«~¬=­¢¬­±§=¬§¨£
¢­´­ª¨~¬=¢~=±£=­²®ª~²~«~®­©°§¨³=³©³®¬§=²°­Ɵ©­´§=±²§¡~¬¨~=´ª~±¬§Ɵ²´~¬~¢=¢­ °­«I=²­
±£=­ŋ£©³¨£=¢~=±£=ª§¸§¬¥=~°~¬Ƽ«~¬=®°­¢³Ƽ§=§ª§=¢~=©­°§±¬§©=ª§¸§¬¥~=©³®§=±°£¢±²´­=©­¨£=¨£
¢­=²~¢~=©­°§±²§­Kh­¬~ŋ¬­I=§¨£¢¬~=§=¢°³¥~=­®£°~¡§¨~=±£=«­Ƽ£=®­±²§Ņ§=±~=®­±²­¨£Ņ§«
©­°§±¬§©­«=ª§¸§¬¥~=§ª§=±~¬­´§«I=¸~´§±¬­=­¢=³¸~¨~«¬§¦=§¬²£°£±~=®~°²¬£°~K

m­Ɵ²­=±³=°§¸§¡§=E®°£²£Ƽ¬­F=§¸´£¢£¬§=§¸´ª~±¬§ŋ©­¥=­¢¬­±~I=²­=±³=­¬§=©­¢
­®£°~²§´¬­¥=ª§¸§¬¥~=¬~=±²°~¬§=¢~´~­¡~=ª§¸§¬¥~Kh­°§±¬§©=ª§¸§¬¥~=±¬­±§=«~ª§=°§¸§©I
®­¥­²­´­=­¢=¸~±²~°¨£ª­±²§I¨£°=«­Ƽ£=¢~=³¥­´­°=ŋ£ƟŅ£=­ ¬~´ª¨~I=®~=§=¢~=´°~²§
±°£¢±²´­I=~©­=®°­¡§¨£¬§¢~=¨£­¬­¬~=®³²³«­°~ª¬­¥¸~±²~°§¨£´~¬¨~Kw~²­=±³=³©³®¬§
²°­Ɵ©­´§=­´£´°±²£=ª§¸§¬¥=~°~¬Ƽ«~¬~=±°~¸«¨£°¬­=´£Ņ§=¸~=©­°§±¬§©~=ª§¸§¬¥~K

k~°~´¬­I=«­¥³Ņ~=¨£=§=¢°³¥~=±­ª³¡§¨~I=²¨K=¢~=°§¸§©£=¸~±²~°¨£ª­±²§I=­±§¥³°~¬¨£I
²°­Ɵ©­´£=²~©±§I=ª§¡£¬¡§§=¢°K±¬­±§=©­°§±¬§©=ª§¸§¬¥~K=p¬­Ɵ£¬¨£=°§¸§©~=®­´£¸~¬­=¨£
±~=²°­Ɵ©­´§«~I=®~=±³=³=®°´­«=±ª³ŋ~¨³=E©~¢~=°§¸§©=±¬­±§=¢~´~ª~¡ª§¸§¬¥~F
²°­Ɵ©­´§=ª§¸§¬¥=~°~¬Ƽ«~¬~=´£Ņ§K

m°£²¦­¢¬­=§¸ª­Ƽ£¬­=­«­¥³Ņ~´~=®­±²~´ª¨~¬¨£=®§²~¬¨~W=~=¸~Ɵ²­=±£=­¬¢~=¸~©ª¨³ŋ³¨£
­´~¨=ª§¸§¬¥=®­±~­\r­®Ɵ²£¬§­¢¥­´­°=¨£=¢~=¨£=©ª³̈ŋ¬§«­²§´¸~©ª¨³ŋ§´~¬¨~=³¥­´­°~³
«­¥³Ņ¬­±²§£©­¬­«±©­¥= §±©­°§ƟŅ~´~¬¨~= ª§§̧¬¥= ­ ¨£©²~I³¸= £ª§«§¬§±~¬¨£= ²£°£²~
±´­¨§¬±©§¦=®°~´~=©­¢=©­°§±¬§©~K

VKQK=l±¬­´¬£=°~¸ª§©£§¸«£¢¨³=¤§¬~¬±§¨±©­¥§­®£°~²§´¬­¥=ª§¸§¬¥~

m°£²¦­¢¬§=¬~´­¢§=§=©~°~©²£°§±²§©£=¤§¬~¬±§¨±©­¥§=­®£°~²§´¬­¥=ª§¸§¬¥~I=ŋ§¬§=±£I
¢­´­ª¨¬­=³©~¸³¨³=¬~=¬¨§¦­´£=±³Ɵ²§¬±©£=°~¸ª§©£K=j£ŏ³²§«I=±´§=«­¢~ª§²£²§=§²°~Ƽ£¬¨£
°¨£Ɵ£¬¨~=³=®°§´°£¢¬­¨=®°~©±§=±³=¢­´£ª§=¢­=²­¥~=¢~=±£=ŋ£±²­=­´~=¢´~=«­¢£ª~ª§¸§¬¥~
®°£®ª§Ņ³Km­ª~¸£Ņ§= ­¢= ²­¥= ¤~©²§ŋ©­¥±²~¬¨~I= ³= ª§²£°~²³°§= ±³©­¬±²~²­´~¬~
³¸~¨~«¬~=®°£®ª§²~¬¨~§=±ª­Ƽ£¬­±²§¢£¬²§¤§©­´~¬¨~«£ŏ³±­ ¬§¦°~¸ª§©~K

r=¡§ª¨³=¨~±¬§¨£¥³­ŋ~´~¬¨~°~¸ª§©~I=®­²°£ ¬­=¨£=®­¢±¨£²§²§=¢~=¨£=¤§¬~¬±§¨±©§
ª§¸§¬¥=±ª§ŋ¬§¨§=©°£¢§²§°~¬¨³I=¬£¥­=­®£°~²§´¬§ª§¸§¬¥Ka~ª¨£I=­®£°~²§´¬§=ª§¸§¬¥=¨£
©°~Ņ£¥=°­©~=§=®°§«~ª~¡=ª§¸§¬¥~=¬£=®°£³¸§«~´ª~±¬§Ɵ²´­=¬~¢=±°£¢±²´§«~=¬~=©°~¨³
³¥­´­°¬­¥=®£°§­¢~K

q°§=±³=³±ª­´~=©­¨£=²°£ ~=¢~=§±®³¬§=¬£©§=ª§¸§¬¥=®­±~­=¢~= §=±£²°£²§°~­=©~­
¤§¬~¬±¨§±©§=ª§¸§¬¥I=§=²­=Et£±²ª£·I=OMMPI=±²°KUFW



99

m°´§I=©­°§±¬§©=ª§¸§¬¥~²°£ ~=¢~=¬~¢­©¬~¢§=E~«­°²§¸³¨£F³=¡¨£ª­±²§=§ª§=¥­²­´­³
¡¨£ª­±²§EVRBJNMMBF=¬~ ~´¬³=´°§¨£¢¬­±²=±°£¢±²~´~I=¬~°~´¬­I=³´£Ņ~¬³=¸~=­¢°£ŏ£¬³
¢­ §²=©­¨~=¬§¨£=«~¬¨~=­¢=´~Ƽ£Ņ£©~«~²¬£=±²­®£¬~=²°Ƽ§Ɵ²³=©~®§²~ª~X

a°³¥§I=¢~=®°§«~ª~¡=ª§¸§¬¥~§«~=®°~´­=¬~=­²©³®=®°£¢«£²~=ª§¸§¬¥~=¬~=©°~¨³
§±²£©~=³¥­´­°~I=®­=¬£©­¨I=³¬~®°§¨£¢=¬~¸¬~ŋ£¬­¨I=°£¸§¢³~ª¬­¨=´°§¨£¢¬­±²§=§=©­¨~=¨£
©­¢= ¤§¬~¬±§¨±©­¥= ª§¸§¬¥~= ¬~´£¢£¬~©~­= ¤§©±¬~= ´£ª§ŋ§¬~K= l¬~= ¨£= ¨£¢¬~©~
¬£­²®§±~¬­¨=´°§¨£¢¬­±²§=±°£¢±²~´~X

q°£Ņ§I=³¥­´­°=¬§¨£=«­¥³Ņ£=­²©~¸~²§=¨£¢¬­±²°~¬­«´­ª¨­«I=´£Ņ=±~«­=­ ­±²°~¬­«
±~¥ª~±¬­ƟŅ³K= r= ²­«= ±ª³ŋ~¨³I= ®°§«~ª~¡= ª§¸§¬¥~= «­Ƽ£= ¢~= §±®ª~²§= ª§¸§¬¥= °~²£= §
®°§¨£´°£«£¬­=®­±²~¬£=´ª~±¬§©=®°£¢«£²~=ª§¸§¬¥~I=®°§¨£=§±²£©~=ª§¸§¬¥=®£°§­¢~K

l®£°~²§´¬§=ª§¸§¬¥I=©~­=±´­¨=¤³¬¢~«£¬²=§«~=´ª~±¬§Ɵ²´­=©­¢=¢~´~­¡~I=¨£°=±£=°~¢§=­
©°~²©­°­ŋ¬­«=³¥­´­°³K=i§¸§¬¥=©³Ņ~I=±¬­±£Ņ§=°§¸§©=¬~¢=®­±ª­«I=²°£ ~=®­±ª§¨£=§±²£©~
³¥­´­°~=¢~=¬~ŏ£=¬£©­=°¨£Ɵ£¬¨£I=©~©­= §=³®­±ª§ª~±°£¢±²´­=©­¨£=¨£= §ª­=®°£¢«£²
³¥­´­°~K

h~¢~=±£=³=©­¬²£©±²³=¬~´£¢£¬§¦=³±ª­´~=²°£²§°~=­®£°~²§´¬§=ª§¸§¬¥I=¢­ª~¸§=±£=¢­
¸~©ª¨³ŋ©~=¢~=­¬=¬£=§±®³¬¨~´~=«~©~°=¨£¢~¬=­¢=®°£²¦­¢¬­=¬~´£¢£¬§¦=³±ª­´~K
w ­¥=²­¥~=§=®­°£¢=³=®°~©±§=ŋ£±²§¦=¬£¨~±¬­Ņ~=³=®­¥ª£¢³=°~¸ª§©­´~¬¨~=­´§¦=­ ª§©~
ª§¸§¬¥~I=®°§«¨£¬­«=­´§¦=©°§²£°§¨~=«­¥³=±£=¨~±¬§¨£=³­ŋ§²§=¬¨§¦­´£=°~¸ª§©£§=±´~©§
©­¬©°£²¬§=®­±~­=²°£ ~=¢~=±£­©~°~©²£°§Ɵ£=©~­=¨£¢~¬=§ª§=¢°³¥§=ª§¸§¬¥K

o~¸ª§©­´~¬¨£=¤§¬~¬±§¨±©­¥=­¢=­®£°~²§´¬­¥=ª§¸§¬¥~=²°£ ~=¢~=±£=­±ª~¬¨~=®°§¨£=¬~
±³Ɵ²§¬±©³=¬£¥­¬~=¤­°«~ª¬³=±²°~¬³Kw~=§¢£¬²§¤§©­´~¬¨£= §²¬§¦=°~¸ª§©~²°£ ~=¢~
¢­ŏ£¢­=§¸°~Ƽ~¨~±³Ɵ²§¬~=²°~¬±~©¡§¨£I=~=¬£¤­°«~=³¥­´­°~Kp³Ɵ²§¬~=¢­¥~ŏ~̈ ~±£
¸~±¬§´~=¬~=«¨£°§=³=©­¨­¨=°§¸§¡§=§=©­°§±²§=±´­¨±²´£¬§=´ª~±¬§Ɵ²´³=¬~¢=±°£¢±²´­«
³¸£²§«=³=ª§¸§¬¥=®°§®~¢~¨³=¢~´~­¡³=§ª§=®°§«~­¡³=ª§¸§¬¥~K=r=²­«=±«§±ª³=ª§¸§¬¥=±£
©ª~±§¤§©³¨£=©~­=¤§¬~¬±§¨±©§=ª§¸§¬¥=³©­ª§©­=±£=¬¨§«£=³=±³Ɵ²§¬§I=®°£¬­±£=±´§=°§¸§¡§=§
©­°§±²§=±´­¨±²´£¬§=´ª~±¬§Ɵ²´³I=¢­©=±£=ª§¸§¬¥=©ª~±§¤§©³¨£=©~­=­®£°~²§´¬§=³©­ª§©­=±£
¬¨§«£=³=±³Ɵ²§¬§=¬£=®°£¬­±£±´§=°§¸§¡§=§©­°§±²§=±´­¨±²´£¬§=´ª~±¬§Ɵ²´³Ej§©£°£´§ŅI
OMMTI=±²°K=PNFK

VKRKa§°£©²¬§=§=§¬¢§°£©²¬§=ª§¸§¬¥

r=­±¬­´§=±´~©§=®­±~­=«­Ƽ£=¢~=±£I=®°£«~= °­¨³=³ŋ£±¬§©~I°~¸´°±²~=¬~=¢§°£©²¬§=§
§¬¢§°£©²¬§Km­ª~¸£Ņ§=­¢=¬~´£¢£¬§¦=©~°~©²£°§±²§©~=¤§¬~¬±§¨±©­¥§=­®£°~²§´¬­¥=ª§¸§¬¥~=§
¬¨§¦­´£=~¬~ª§¸£I=¢­ª~¸§=±£=¢­=¸~©ª¨³ŋ©~=¢~=±´~©§=­¢=¬¨§¦=«­Ƽ£= §²§=¢§°£©²~¬=§ª§
§¬¢§°£©²~¬K= h~­= Ɵ²­= §= ±~«§= ¬~¸§´§= ¥­´­°£I= ®­¢¨£ª~= ¨£= §¸´°Ɵ£¬~= ±~= ±²~¬­´§Ɵ²~
®~°²§¡§®~¬~²~=³=ª§¸§¬¥=®­±ª­´§«~=§=®°£¢±²~´ª¨~=¨£¢¬³=­¢=­±¬­´¬§¦=®­¢¨£ª~=ª§¸§¬¥~K
m°£¡§¸¬§¨£=°£ŋ£¬­I=®­¢¨£ª~=¨£I=¢~©ª£I=§¸´°Ɵ£¬~=±~=±²~¬­´§Ɵ²~=¬~ŋ§¬~=§¸¬~¨«ª¨§´~¬¨~
­¢°£ŏ£¬­¥=¢­ °~K=p=­ ¸§°­«=¬~=ŋ§¬¨£¬§¡³=¢~=±£=³=®°~©±§±´£«~¬¨£=©­°§±²£=²°~¬±~©¡§¨£
±~=¢´~=³ŋ£±¬§©~I=¸¬~ŋ~¨=­´£=®­¢¨£ª£=®­±²£®£¬­= ª§¨£¢§K

a§°£©²¬§=ª§¸§¬¥=®­±²­¨§=­¬¢~=©~¢~=®°­§¸´­ŏ~ŋ=­®°£«£=E§ª§=¬£©­¥=¢°³¥­¥=¢­ °~FI
§±²³= §¸¬~¨«ª¨³¨£= ¬£®­±°£¢¬­= ¬¨£¬­«=  ³¢³Ņ£«= ©­°§±¬§©³K= q­= ¢~ª¨£= ¸¬~ŋ§= ¢~= ³



100

­´~©´­«=­ ª§©³=ª§¸§¬¥~=³ŋ£±²´³¨³=±~«­=¢´§¨£=±²°~¬£W=®°­§¸´­ŏ~ŋ=E­ §ŋ¬­F=§=©­°§±¬§©K
w ­¥=²~©´­¥=­¢¬­±~=¢´£¨³=±²°~¬~=­´~¨­ ª§©=ª§¸§¬¥~=±£=ŋ£±²­=¬~¸§´~=®°­§¸´­ŏ~ŋ©§
ª§¸§¬¥ K=a~´~ª~¡§±®­°³ŋ³¨£=­®°£«³=©­°§±¬§©³I­±²~¨³Ņ§=´ª~±¬§©­«I=~=©­°§±¬§©=¢­ §¨~
®°~´­=¬¨£¬­¥=£©­¬­«±©­¥=©­°§ƟŅ£¬¨~K

l¬=±£=®°§«£̈¬¨³¨£=³=³±ª­´§«~=©~¢~=±£=¢§°£©²¬§«=­¢¬­±­«=Ƽ£ª§=®°­Ɵ§°§²§=²°Ƽ§Ɵ²£=¬~
¬­´­¥=©­°§±¬§©~I=­ §ŋ¬­=³¸=¢~´~¬¨£=¢­¢~²¬§¦=³±ª³¥~I=©~­=Ɵ²­=±³=±£°´§±§°~¬¨£=§
­ £̧ ¨£ŏ̈ §´~¬¨£=°£¸£°´¬§«=¢¨£ª­´§«~K=o~¸´§¨£¬=¨£=©~­=®°~©±~=´£ª§©§¦=©­«®~¬§¨~=¢~
­´§««­¢£ª­«=¤§¬~¬±§°~¨³=±´£=´£ª§©£=²°~¬±~©¡§¨£I=¸~¦´~ª¨³¨³Ņ§=´§±­©­«=²°Ƽ§Ɵ¬­«
³ŋ£ƟŅ³=§=¤§¬~¬±§¨±©­¨=±¬~¸§=©­«®~¬§¨£K

h­¨~=¨£=®°£¢¬­±²=¢§°£©²¬­¥=ª§¸§¬¥~\k£®­±°£¢¬§«=³±®­±²~´ª¨~¬¨£«=~°~¬Ƽ«~¬~=±£
§¸ ¨£¥~´~¨³= ²°­Ɵ©­´§= ®­±°£¢­´~¬¨~I= ~ª§= ±£= ¬¨§«~= ²~©­ŏ£= «­°~¨³= ­ £̧  §¨£¢§²§
­¢¥­´~°~¨³Ņ~=E¤§¬~¬±§¨±©~F±°£¢±²´~=¸~=¤§¬~¬±§°~¬¨£=­´~©´­¥=®­±ª~K

f¬¢§°£©²¬§=ª§¸§¬¥§¸°~Ƽ~´~²§®§ŋ¬­±²=ª§¸§¬¥=®­±ª~K=l¬=¨£I=±³Ɵ²§¬±©§=®­±«~²~¬­I=
®°~´§ =ª§¸§¬¥I=¨£°=³=¬¨£¥­´­«=©°£§°~¬¨³=³ŋ£±²´³¨³=²°§=±²°~¬£W=ENF=®°­§¸´­ŏ~ŋI=­¢¬­±¬­
§±®­°³ŋ§ª~¡=§¬´£±²§¡§­¬­¥=¢­ °~ª§¸§¬¥=­®°£«£I=²¨K=®°£¢«£²~=³¥­´­°~X=EOF=¤§¬~¬±§¨£°I
­ §ŋ¬­³=­ ª§©³=ª§¸§¬¥=¢°³Ɵ²´~I=©­¨§=±£=¨~´ª¨~=©~­=¢~´~ª~¡=ª§¸§¬¥~I=²£EPF=®°§«~ª~¡=§ª§
©­°§±¬§©ª§¸§¬¥~I=©­¨§=±²§ŋ£=®°~´­=£©­¬­«±©­¥=§±©­°§ƟŅ~´~¬¨~=ª§¸§¬¥=­®°£«£K

m°£²¦­¢¬­==§¸ª­Ƽ£¬­=³®³Ņ³¨£=¬~=¸~©ª¨³ŋ~©=¢~=¨£=§¬¢§°£©²¬§=ª§¸§¬¥®­±~­=³=©­«£
³ŋ£±²´³¨³=²°§=±²°~¬£Kr=­´­«=²°­±²°~¬­«=®­±ª³I=®°­§¸´­ŏ~ŋ=­®°£«£=E§ª§=´ª~±¬§©=¬£©­¥
¢­ °~F=®°­¢~¨£=­®°£«³=ª§¸§¬¥=¢°³Ɵ²´³I=©­¨£=±£¢~ª¨£= ~´§=§¸¬~¨«ª¨§´~¬¨£«K=f±²³
­®°£«³ª§¸§¬¥=¢°³Ɵ²´­§¸¬~¨«ª¨³¨£=©­°§±¬§©³=ª§¸§¬¥~I³¸=®ª~Ņ~¬¨£=³¥­´­°¬­¥=§¸¬­±~
³=¬£©­«=´°£«£¬³I=©­¨£=¨£=®°£¢´§ŏ£¬­=³¥­´­°­«K

k~=­±¬­´³=¬~´£¢£¬­¥«­Ƽ£«­=§¸´£±²§=¢´§¨£ ~¸§ŋ¬£©~°~©²£°§±²§©£=§¬¢§°£©²¬­¥
ª§¸§¬¥~§=²­W=®°´~IƟ²­=±£=³=®­±ª³®­¨~´ª¨³¨³=²°§=±³ ¨£©²~J³ŋ£±¬§©~=ª§¸§¬¥=²°~¬±~©¡§¨£=§
¢°³¥~I= Ɵ²­= ±£= ¸~©ª¨³ŋ³¨³= ¢´~= ±~«­±²~ª¬~I= ~ª§= ³= £©­¬­«±©­«= ®­¥ª£¢³= ŋ´°±²­
®­´£¸~¬~I=²¨K=±§«³ª²~¬~=³¥­´­°~K=k¨§¦­´~ŋ´°±²~=®­´£¸~¬­±²=¨£= §ª~=­±¬­´¢~=±£
§¬¢§°£©²~¬=ª§¸§¬¥=­©~°~©²£°§Ɵ£=©~­=³©³®~¬=³¥­´­°K

VKSK=m­¢¨£ª~ª§¸§¬¥~®°£«~=¢³Ƽ§¬§=®£°§­¢~

s°£«£¬±©§=®£°§­¢=¨£=¸¬~ŋ~¨¬~=©~²£¥­°§¨~=¸~=±´£=±²°~¬£I=³ŋ£±¬§©£=³=ª§¸§¬¥
®­±ª­´§«~=§==¬¨§¦­´~= §²¬~=­¢°£¢¬§¡~K=r=£©­¬­«§¨§¨£=³­ §ŋ~¨£¬~=®­¢¨£ª~=¬~
©°~²©§I=±°£¢¬¨§=§=¢³¥§=°­©K

m­ª~¸£Ņ§=­¢=´°£«£¬~=³=©­«£=±£=ª§¸§¬¥==®­±~­=­¢´§¨~=«­¥³=±£=°~¸ª§©­´~²§W~F
©°~²©­°­ŋ¬§=ª§¸§¬¥I=±~=´°£«£¬­«²°~¨~¬¨~=¢­=²°§=¥­¢§¬£X= F=±°£¢¬¨­°­ŋ¬§ª§¸§¬¥I
­ §ŋ¬­=±~=°­©­«=²°~¨~¬¨~=­¢²°§=¢­=±£¢~«=¥­¢§¬~=§¡F=¢³¥­°­ŋ¬§=ª§¸§¬¥I±~=°­©­«
®°£©­= ±£¢~«= ¥­¢§¬~K= j£ŏ³²§«I= ~©­= ±³= ³= ®§²~¬¨³= ¢­ °~= §¸³¸£²¬­= ´§±­©£
´°§¨£¢¬­±²§=E®³²£´§=§=±ªKFI=ª§¸§¬¥=°­©=«­Ƽ£= §²§=§=NRJOM¥­¢§¬~=§ª§=ŋ~©=¢³Ƽ§K



101

o~¸ª§©­´~¬¨£=ª§¸§¬¥~±~=±²~¬­´§Ɵ²~=´°£«£¬~=¬~=©­¨§=±£=ª§¸§¬¥=³¥­´­°=­¢¬­±§I
­«­¥³Ņ~´~=§¢£¬²§¤§©­´~¬¨£²°§=«­¢~ª§²£²~K=o~¸«­²°§Ņ£«­=³©°~²©­=±´~©§=­¢=¬¨§¦K

~Fh°~²©­°­ŋ¬§E­ §ŋ¬­­®£°~²§´¬§Fª§¸§¬¥= ¨£= ²~©´­¥= ©~°~©²£°~= ¢~±£
~«­°²§¸~¡§¨~=¬~¨ŋ£ƟŅ£==¬£=­±²´~°³¨£=§¸=¨£¢¬­¥=ª§¸§¬¥=³¥­´­°~I=´£Ņ=´§Ɵ£=¬¨§¦I
®~=¨£I=©~­=²~©~´I=¬­¬J¤³ªªJ®~·J­³²=³¥­´­°Km°£¢«£²=­´­¥=ª§¸§¬¥=³¥­´­°~
±³=¬~¨ŋ£ƟŅ£=®­²°­Ɵ¬~=¢­ °~I=~=¢~´~ª~¡=ª§¸§¬¥~±¬­±§=´ª~±¬§ŋ©£=°§¸§©£K

 Fp°£¢¬¨­°­ŋ¬§ª§¸§¬¥I=®­=¤ª£©±§ §ª¬­±²§=®£°§­¢~¬~=©­¨§=±£=¸~©ª¨³ŋ³¨£I«­Ƽ£
 §²§§¤§¬~¬±§¨±©§§=­®£°~²§´¬§K

¡Fa³¥­°­ŋ¬§ª§¸§¬¥±£I³=®°~©±§I¬~¨ŋ£ƟŅ£=­¢¬­±§=¬~=°­©=­¢=±£¢~«=¢­=¢£±£²
¥­¢§¬~I=±~=´§±­©­J́ °§¨£¢¬§«=¢­ °§«~=©~­=®°£¢«£²­«=²°~¬±~©¡§¨£I=~=¬~°­ŋ§²­
¬£®­©°£²¬­±²§«~K=w~=°~¸ª§©³=­¢=®°£²¦­¢¬­¥I­´~=´°±²~=³¥­´­°~==±®~¢~=³=¤³ªªJ
²§«£J®~·J­³²=³¥­´­°£K

p´~©§=­¢=¬~´£¢£¬§¦=«­¢~ª§²£²~±£=­ §ŋ¬­=®°£¤£°§°~=¸~´§±¬­=­¢´°±²£=®­±ª~
©­¨§=ª§¸§¬¥­«=²°£ ~=¢~=±£­ ~´§K

VKTK=m­¢¨£ª~=®°£«~=®°£¢«£²³=ª§¸§¬¥~

o~¬§¨£=±«­=¬~´£ª§=¢~®­±²­¨§=°~¸¬­´°±¬­±²E§=¢~=±£=­¬~=±´£=´§Ɵ£=®­´£Ņ~´~F
®°§«¨£¬£=ª§¸§¬¥~=©~­=²£¦¬§©£=¤§¬~¬±§°~¬¨~Km°£¢«£²­«=ª§¸§¬¥~=«­¥³= §²§=®­©°£²¬~=§
¬£®­©°£²¬~=¢­ °~Km­ª~¸£Ņ§=­¢=©°§²£°§¨~=«­¥³Ņ¬­±²§=®°­«¨£¬£=«¨£±²~=©~­= §²¬£
©~²£¥­°§¨£=±£=§¸¢´~~̈¨³W=NK=ª§¸§¬¥=¬£©°£²¬§¬~IOK=ª§¸§¬¥=®­©°£²¬§¦=®°§´°£¢¬§¦=¢­ ~°~I§
PK=ª§¸§¬¥=«­²­°¬§¦=´­¸§ª~I=©~­=®­±£ ¬~=©~²£¥­°§¨~K

NKi§¸§¬¥=¬£©°£²¬§¬~E¬£®­©°£²¬­±²§F==±£=­¢¬­±§=¬~=Ɵ§°­©§=©°³¥=¢­ ~°~©­¨~=¬£
«­¥³=«§¨£¬¨~²§=ª­©~¡§¨³K=r=®§²~¬¨³=±³=¢­ °~I=©~­W=¸£«ª¨§Ɵ²£I=®°­§¸´­¢¬§®­¥­¬§I
®­±ª­´¬£=¸¥°~¢£I=³®°~´¬£=¸¥°~¢£I=°~¸¬§=¥°~¢¨£´§¬±©§=­ ¨£©²§I²°¥­´~ŋ©§=¡£¬²°§I
²³¬£ª§I=«­±²­´§=§=¢°K=p=­ ¸§°­«=¬~=©~°~©²£°=®°£¢«£²~=³¥­´­°~I=¬~¨ŋ£ƟŅ£=±³=³
®§²~¬¨³=´§±­©£=´°§¨£¢¬­±²§§¢³¥§=°­©=¢£¨±²´~=³¥­´­°~IƟ²­=®°£¢±²~´ª¨~¨³=¬¨£¥­´£
 §²¬£±®£¡§¤§ŋ¬­±²§K

m­°£¢=¬~´£¢£¬§¦=­ ¨£©~²~=­´~¨=³¥­´­°=«­Ƽ£=­ ³¦´~²§²§=§=°~¸¬£=±£°´§±£I
©¬­µJ¦­µI=­°¥~¬§¸~¡§¨³=§=³®°~´ª¨~¬¨£=¥°~¢¬¨­«=§=±ªK

OKi§¸§¬¥­«®­©°£²¬§¦=¢­ ~°~«­¥³=±£=­ ³¦´~²§²§=±´~=®­©°£²¬~=¢­ °~I=³
¬~¨Ɵ§°£«=±«§±ª³=°§¨£ŋ§Kr=®§²~¬¨³=±³=¢­ °~=©­¨~=²°®£=®°­«¨£¬³=ª­©~¡§¨£K
m°£¢«£²­«=ª§¸§¬¥~=±³=¬~¨ŋ£ƟŅ£W=«~Ɵ§¬£=¸~=­¢°£ŏ£¬³=®°­§¸´­¢¬¨³I=§¬¤­°«~²§ŋ©~
­®°£«~I=¥°~ŏ£´§¬±©£=«~Ɵ§¬£I=«£¢§¡§¬±©~=­®°£«~I=~´§­¬§I °­¢­´§I=¨~¦²£I=ŋ~«¡§I
«³¸§ŋ©~=­®°£«~=§=³°£¢¨~¨§I§=¢°K

m°£¢«£²==­´­¥=ª§¸§¬¥~=¨£=­ §ŋ¬­=¬­´~=­®°£«~I=«~¢~=±£=«­Ƽ£=§¸¬~¨«ª¨§´~²§§
´£Ņ=©­°§ƟŅ£¬~=­®°£«~K=l´~=®­±ª£¢¬¨~=¨£®°£¢«£²=ª§¸§¬¥~I=~©­=¬§¨£=~«­°²§¸­´~¬~K



102

PKi§¸§¬¥=«­²­°¬§¦=´­¸§ª~§¸¢~´~¨~«­=©~­=®­±£ ¬³=©~²£¥­°§¨³=ª§¸§¬¥~PO³
­©́§°³=®­©°£²¬§¦=¢­ ~°~K=l±¬­´¬§=°~¸ª­¥=¨£=³²­«£=Ɵ²­=¨£=­¬I=³=¬~¨°~¸ª§ŋ§²§¨­¨
¤­°«§I=´£­«~=¸~±²³®ª¨£¬~=©~²£¥­°§¨~³=±´§«=¸£«ª¨~«~I=~=³=¸¬~ŋ~¨¬­«= °­̈³=¨£
¢­«§¬~¬²¬~=©~²£¥­°§¨~K=h~­=Ɵ²­=§=±~«=¬~¸§´=©~Ƽ£I=®°£¢«£²­«=ª§¸§¬¥~=±³==±´~
´­¸§ª~W=²£°£²¬~I=~³²­ ³±§I®³²¬§ŋ©§~³²­«­ §ª§I=«­²­¡§©ª§=§²¢K

VKUKl ª§¡§=ª§¸§¬¥~=®°£«~=´°±²§=³ŋ£ƟŅ~

i§¸§¬¥= ®­±ª­´§= ±£= ©~°~©²£°§Ɵ³= ´£ª§©­«= ®­²£¬¡§¨~ª¬­«= ¤ª£©±§ §ª¬­ƟŅ³«£¢¨³
³¥­­́°¬§«=±²°~¬~«~K=a­±ª£¢¬­=²­«=­±¬­´¬­«=­ §ª¨£Ƽ¨³I§¸°~Ƽ£¬~=¨£=¤ª£©±§ §ª¬­±²=³
¥­²­´§¬±©­«=³ŋ£ƟŅ³Kl¢¬­±§=³=¤§¬~¬±§°~¬¨³=ª§¸§¬¥=®­±ª­´~=«­¥³= §²§=®°£¢«£²­«
¢­¥­´~°~¬¨~§=³¥­´~°~¬¨~¸~§¬²£°£±­´~¬§¦=±²°~¬~K=h­°§±¬§©=ª§¸§¬¥~=«­Ƽ£=³ŋ£±²´­´~²§
³=®ª~Ņ~¬¨³=¬~=®­ŋ£²©³=®­±ª~I=~ª§=¬£=«­°~K=q­=¨£=±²´~°=®­¨£¢§¬§¦=­¢°£¢ §=¬¨§¦­´­¥
ª§¸§¬¥=³¥­´­°~K

m­ª~¸£Ņ§­¢=²­¥=©°§²£°§¨~=°~¸ª§©³¨³=±£=Er°³©~ª­´§Ņ=§=±~°~¢¬§¡§I=OMMPI=±²°K=NNFW=NK
ª§¸§¬¥=±~=~´~¬±¬§«=®ª~Ņ~¬¨£«I=OK=ª§¸§¬¥=±~®ª~Ņ~¬¨£«=¢£®­¸§²~=§=PK=ª§¸§¬¥=±~
®ª~Ņ~¬¨£«=³ŋ£ƟŅ~K

NK=i§¸§¬¥=±~=~´~¬±¬§«=®ª~Ņ~¬¨£«I=©~­=Ɵ²­=§=±~«§=¬~¸§´=³®³Ņ³¨£I=­¢¬­±§=±£=¬~
±ª³ŋ~¨= ©~¢~= ©­°§±¬§©= ª§¸§¬¥~= ³ŋ£±²´³¨£= ³= ¤§¬~¬±§°~¬¨³= ±­®±²´£¬§«= ±°£¢±²´§«~= ³
¬£©­«=~©­¬²~²§´¬­«=§¸¬­±³I=­¢¬­±¬­=³=´§¢³=~´~¬±¬­¥=®ª~Ņ~¬¨~K=^´~¬±¬­=®ª~Ņ~¬¨£
±£=´°Ɵ§=³´§¢³=«¨£±£ŋ¬£=¬~©¬~¢£I=~ª§=²~©­=¢~=~©­¬²~¡§¨~=¬£=®°£ª~¸§=PMB=³©³®¬§¦
§¬´£±²§¡§­¬§¦=²°­Ɵ©­´~I=­¢¬­±¬­=²°­Ɵ©­´~=¬~ ~´©£K=r=²­«=±ª³ŋ~¨³I=¢~´~ª~¡=ª§¸§¬¥~
³«~¬¨³¨£=§¸¬­±¤§¬~¬±§°~¬¨~=¸~=§¸¬­±=¬~©¬~¢£=§=²~©­ŏ£=®°­®­°¡§­¬~ª¬­=«¨£±£ŋ¬­
³«~¬¨³¨£=§¸¬­±=³®ª~Ņ£¬£=~©­¬²~¡§¨£=±=¢­±®¨£Ņ£«=ª§¸§¬¥=¬~©¬~¢£K

OK=i§¸§¬¥=±~=®ª~Ņ~¬¨£«=¢£®­¸§²~I­¢¬­±¬­=¨~«ŋ£¬¨£«=¨£=±®£¡§¤§ŋ¬~´°±²~
ª§¸§¬¥~=±­±²~²©­«=´°§¨£¢¬­±²§I=©­¨§=®°£¢±²~´ª¨~= ³¢³Ņ³=´°§¨£¢¬­±²=®°£¢«£²~
ª§¸§¬¥~=¬~=©°~¨³=³¥­´­°£¬­¥=°~¸¢­ ª¨~Ef±²­FKa£®­¸§²=®°£¢±²~´ª¨~=­¢°£¢¨£¬³
±§¥³°¬­±²=®ª~Ņ~¬¨~=©­°§±¬§©~Km­=§±²£©³=³¥­´­°£¬­¥=°­©~=§¸¬­±=¢£®­¸§²~=±£=´°~Ņ~
©­°§±¬§©³=ª§¸§¬¥~K

l´~=´°±²~=ª§¸§¬¥~¬£=§±©ª¨³ŋ³¨£=ª§¸§¬¥=±~=~´~¬±¬§«=®ª~Ņ~¬¨£«I=´£Ņ=±£«­Ƽ£
§¸´°Ɵ§²§=¬¨§¦­´~=©­« §¬~¡§¨~K

PKi§¸§¬¥=±=®ª~Ņ~¬¨£«=³ŋ£ƟŅ~­¸¬~ŋ~´~«£ŏ³±­ ¬§=­¢¬­±=©~¢~=±£=­¢=©­°§±¬§©~
ª§¸§¬¥~=­ŋ£©³¨£=¢~=³ŋ£±²´³¨£=±­®±²´£¬§«=±°£¢±²´§«~=¬~=®­ŋ£²©³=ª§¸§¬¥=³¥­´­°~K=q~©­
±£=´°§¨£¢¬­±²=ª§¸§¬¥=®­±ª~=±«~¬¨³¨£I=~ª§=¬£=²­ª§©­=¢~=®°£ª~¸§=RMB´°§¨£¢¬­±²§=²°­Ɵ©­´~
¬~ ~´©£=¢~²­¥=®°£¢«£²~=ª§¸§¬¥~K

POi§¸§¬¥=±£=³=§¬¢³±²°§¨§=~³²­«­ §ª~=p^aJ~=§=w~®~¢¬­¨=b´°­®§=±«~²°~=¢§¨£ª­«=±´~©­¢¬£´¬­¥Ƽ§´­²~K



103

VKVKm­¢¨£ª~ª§¸§¬¥~®°£«~=´°§¨£¢¬­±²§=E´£ª§ŋ§¬§F=~«­°²§¸~¡§¨£

s£ª§ŋ§¬~=~«­°²§¸~¡§¨£²~©­¢¨£«­Ƽ£= §²§=´°ª­=¤ª£©±§ §ª¬~Kr=²­©³=²°~¨~¬¨~=ª§¸§¬¥
³¥­­́°~=«­¥³Ņ£=¨£=¢~=±£=±´§=²°­Ɵ©­´§=~«­°²§¸³¨³I=~ª§=¨£²~©­¢¨£«­¥³Ņ£=¢~=¬~
©°~¨³=®­±ª~=­±²~¬£=¬£©§=§¸¬­±=´°§¨£¢¬­±²§K=w~´§±¬­=­¢²­¥~=¢~=ª§=¨£=~«­°²§¸~¡§¨~=³
¡¨£ª§¬§=§ª§=¢¨£ª§«§ŋ¬~=°~¸ª§©³¨³=±£W=NK=ª§¸§¬¥=±~=®­²®³¬­«§=OK=ª§¸§¬¥=±~=¢¨£ª§«§ŋ¬­«
~«­°²§¸~¡§¨­«K

NK=i§¸§¬¥=±~=®­²®³¬­«=~«­°²§¸~¡§¨­«¨£=´°±²~=¤§¬~¬±§¨±©­¥=ª§¸§¬¥~=©~¢~±£=³
²­©³²°~¨~¬¨~=®­±ª~=~«­°²§¸³¨³=±´§=E§ª§=¥­²­´­=±´§F=²°­Ɵ©­´§=¬~ ~´©£I=³©ª¨³ŋ³¨³Ņ§=§
©~«~²£K=a~´~ª~¡=ª§¸§¬¥~=¨£I³=­¢°£ŏ£¬­«=´°£«£¬±©­«=®£°§­¢³I®­´°~²§­=±´£
§¸¬­±£I=~=´°§¨£¢¬­±²=­±²~²©~=¨£=±´£¢£¬~=¬~=¬³ª³Kd£¬£°~ª¬­I=­´~©~´=ª§¸§¬¥=«­Ƽ£
 §²§=¡§ª¨=±´§¦=³ŋ£±¬§©~³=ª§¸§¬¥=®­±ª³K

OKi§¸§¬¥=±~=­±²~²©­«=´°§¨£¢¬­±²§®°£¢±²~´ª¨~=®­±£ ~¬=±ª³ŋ~¨ª§¸§¬¥~I=²¨K°~¢§=±£=­
ª§¸§¬¥³±~= ¢¨£ª§«§ŋ¬­«= ~«­°²§¸~¡§¨­«K= m°§ª§©­«= ±©ª~®~¬¨~= ­±¬­´¬­¥= ³¥­´­°~I
±²°~¬©£=³=ª§¸§¬¥=®­±ª³=¢­¥­´~°~¨³=¢~=±£=¬£©~¤§©±¬~=´°§¨£¢¬­±²=¬£=~«­°²§¸³¨£I=´£Ņ
­±²~¨£=¬~=©°~¨³=²°~¨~¬¨~=³¥­´­°~K=m­=§±²£©³³¥­´­°~­²´~°~¨³=±£=°~¸ª§ŋ§²£=«­¥³Ņ¬­±²§K
k~§«£I©­°§±¬§©=ª§¸§¬¥~=«­Ƽ£=®°­¬~Ņ§=§¸´­°=¤§¬~¬±§°~¬¨~I­²©³®§²§¬£~«­°²§¸­´~¬³
°́§̈£¢¬­±²=§=²~©­=®­±²~²§=´ª~±¬§©®°£¢«£²~=ª§¸§¬¥~K

VKNMKl±²~ª£=´°±²£=ª§¸§¬¥~

a­=±~¢~=¬~´£¢£¬£=®­¢¨£ª£=³®³Ņ³¨³=¬~=¸~©ª¨³ŋ~©=¢~=¨£=ª§¸§¬¥¤ª³©²³°§°~¨³Ņ§
«­¢£ª= ¤§¬~¬±§°~¬¨~I= ¨£°= ±£= ¢£²~ª¨§®­±ª­´~= §= ®~°²§¡§®§°~¬¨~= ³= ¤§¬~¬±§°~¬¨³
«§¨£¬¨~¨³I²~©­=¢~=±£=®°§ª~¥­¢¨~´~¨³=©­¬©°£²¬§«=¸~¦²¨£´§«~¸~§¬²£°£±­´~¬§¦
±²°~¬~Kj­¢£ª§= ª§¸§¬¥= ®­±ª­´~= §= ³¥­´­°~= ¬§¨£±³= ±²~²§ŋ¬~= ©~²£¥­°§¨~I= ´£Ņ= ±£
«§¨£¬¨~¨³¸~´§±¬­= ­¢= ®~°²¬£°±©§¦= §¬²£°£±~= §= ®­±ª­´~= ©­¨§= ±£= ­ ~´ª¨~¨³= ª§¸§¬¥
~°~¬Ƽ«~¬­«Kw~²­=±£I=®­°£¢=¬~´£¢£¬§¦I==¨~´ª¨~¨³=§=¨­Ɵ¬£©§I©°~¨¬¨£=±®£¡§¤§ŋ¬§
ª§¸§¬¥=®­±ª­´§K=l¬§=§«~¨³=­±¬­´¬~=­ §ª¨£Ƽ¨~=ª§¸§¬¥~I=~ª§=±£=°~¸ª§©³¨³=³=¬£©­¨
¤§¬£±§ =³=­¢¬­±³=¬~¢­=±~¢~=¬~ °­¨~¬£K=k~´£ƟŅ£«­=§=³©°~²©­=®°§©~¸~²§=±~«­
¬£©£=­¢=¬¨§¦W

NKp~ª£=~¬¢=i£~±£=_~¡©J®°­¢~¨~=§=®­¬­´¬§=ª§¸§¬¥=E¬~~̈«F=¨£=­ ª§©=¤§¬~¬±§°~¬¨~
©~¢~=¬~¨«­®°§«~¡=®°­¢~¨£=ª§¸§¬¥=¢°³Ɵ²´³=®°£¢«£²=§¸=¢³¥­²°~¨¬£=§«­´§¬£=³
±´­«= ´ª~±¬§Ɵ²´³I= ¢~=  §= ¬£®­±°£¢¬­¬~©­¬= ²­¥~= ª§¸§¬¥= ¢°³Ɵ²´­= ±= §±²­«
±²°~¬©­«=±©ª­®§ª­=³¥­´­°=­=ª§¸§¬¥³=¸~=¢­²§ŋ¬§=®°£¢«£²=Er°³©~ª­´§Ņ=§
±~°~¢¬§¡§I=OMMPI=±²°K=NOFK

w~=²~©´³=­®£°~¡§¨³=­ §ŋ¬­=±£=~¬¥~Ƽ³¨£=£©±®£°²±©­=«§Ɵª¨£¬¨£=E±³¢±©§=´¨£Ɵ²~©§ª§
¬£©§¢°³¥§= £©±®£°²FI= ©~©­=  §= ®°­¢~¨¬~= ¡§¨£¬~­¢¥­´~°~ª~²°Ƽ§Ɵ¬­¨= ¡§¨£¬§K
m­¨£¢¬­±²~ª́¨£¬­=°£ŋ£¬­W=´ª~±¬§©=¬£©­¥=­ ¨£©²~I=¬~=­±¬­´³=³¥­´­°~­=©³®­®°­¢~¨§I
®°­¢~¨£=ª§¸§¬¥=­ ¨£©~²=ª§¸§¬¥=©­«®~¬§¨§I= ¢~=  §=²~¨=§±²§=­ ¨£©~²= ª§¸§¬¥=©­«®~¬§¨~



104

³±²³®§ª~=¬~=©­°§ƟŅ£¬¨£=³¥­´­°­«=­=ª§¸§¬¥³Ehª¨~¨§ŅI=OMMPKI=±²°K=QMFK=m­´°~²¬§
©~°~©²£°=®­±ª~=¨£I=°£~ª¬­=¨£=®°£²®­±²~´§²§I­¤­°«§­­¢¥­´~°~¨³Ņ§¬~¸§´Wª£~±£= ~¡© K

OK =i£´£°~¥£¢=ª£~±§¬¥Jª§¸§¬¥=³¸©­°§ƟŅ£¬¨£=¤§¬~¬±§¨±©£=®­ª³¥£=Ee­°¬£I=NVVTI
±²°KROUF=¨£=°~¸´§¨£¬=®­ŋ£²©­«=SMJ²§¦=¥­¢§¬~=®°­Ɵª­¥=´§¨£©~=³=p^aJ³I±~=¡§ª¨£«=¢~
±£=¬~ŏ£=°¨£Ɵ£¬¨£=¸~=¤§¬~¬±§°~¬¨£=±©³®£=®­©°£²¬£=§¬´£±²§¡§­¬£=­®°£«£=§=´£ª§©§¦
®°­¨£©~²~=±~=¢³¥§«=´§¨£©­«£©±®ª­~²~¡§¨£EPM§=´§Ɵ£=¥­¢§¬~FKw ­¥=¬~´£¢£¬§¦
­ §ª̈ £Ƽ¨~I=­®°~´¢~¬­=±£=±«~²°~®­¢ª§¸§¬¥­«K=j£ŏ³²§«I= £¸=­ ¸§°~=¬~=²~©~´
¬~¸§´I=­´~=¤­°«~=ª§¸§¬¥~=¨£=®­±²~ª~=¬£¸~­ §ª~¸¬~=³=±´§«=¸£«ª¨~«~=©­¢=©­¨§¦=¨£
¸¬~ŋ~¨¬§¨£°~¸´§¨£¬­=ª§¸§¬¥=®­±ª­´~¬¨£K=p«~²°~«­=¢~=¨£²§®§¸§°~¬¨£=­´­¥=ª§¸§¬¥
®­±ª~=§¸´°Ɵ£¬­=±~=±²~¬­´§Ɵ²~=¬~ŋ§¬~=­ £¸ ¨£ŏ£¬¨~=±°£¢±²~´~Kh~¢=²­=©~Ƽ£«­
§«~«­=³=´§¢³=¢~=ª£´£°~¥£=§¸´­°¬­¸¬~ŋ§=©­°§ƟŅ£¬¨£=¤­¬¢­´~=¸~®­´£Ņ~¬¨£
©³®­´¬£±¬~¥£=Ec°§£¢«~¬I=OMMMI=±²°KPUOFK=h°£¢§²=±£=©­°§±²§=©~­=®­ª³¥~=¢~=±£
®°£´ª~¢~==´£ª§©§=¤§¬~¬±§¨±©§=§¸¬­±I=©­¨§=ª§¸§¬¥=¢°³Ɵ²´­=±~«­=¬£=«­Ƽ£=¢~=®°£´ª~¢~K

k¨£¥­´­=®­±£ ¬­=­ §ª¨£Ƽ¨£=¨£=¢~±£==³°£~ª§¸~¡§¨³=³©ª¨³ŋ³¨£´§Ɵ£=®~°²§¡§®~¬~²~Kp
­ ¸§°­«=¬~=±®£¡§¤§ŋ¬­±²´§±­©£=´°§¨£¢¬­±²§=®°­¨£©²~I=­´~¨=®­±~­=«­Ƽ£=¢~=³©ª¨³ŋ§=§
ŋ£²§°§=®~°²§¡§®~¬²~W=NK=¢­ ~´ª¨~ŋ~=E®°­§¸´­ŏ~ŋ~F­®°£«£=§ª§=¢­ °~=Eª£±±­°=§ª§=£¯³§²·
®~°²§¡§®~¬²FI=OK=©­°§±¬§©~=E®°§«~­¡~F=ª§¸§¬¥~=Eª£±±££=FI=PKª§¸§¬¥=¢°³Ɵ²´­=§=QK=©°£¢§²­°~K
i£±±­°E¬~¨«­¢~´~¡F=®­±²~¨£=´ª~±¬§©­«=­ ¨£©²~=­±§¥³°~´~¨³Ņ§=OMBJQMB=®­²°£ ¬­¥
§¸¬­±~=¸~=¬~ ~´©³=­®°£«£K=m°£­±²~ª§¦=SMBJUMB­ £¸ ¨£ŏ³¨£=©°£¢§²­«=¨£¢¬£=§ª§=´§Ɵ£
§¬±²§²³¡§¨~I=©­¨§=±£=­±§¥³°~´~=¬~=­¢°£ŏ£¬§=¬~ŋ§¬I=~=¬~¨ŋ£ƟŅ£=±~«§«­ ¨£©²­«I=²¨K
¦§®­²£©­«=¬~¢=¬¨§«Kr=¬¨£¥­´­«=®°­¡£±³=®­±£ ¬³=³ª­¥³=§«~=¢~´~ª~¡=ª§¸§¬¥~K
a~´~ª~¡=ª§¸§¬¥~¨£¤­°«~ª¬­¤§¬~¬±§¨£°=®­±ª~I©­¨§¬~=©­°§±¬§©~=®°£¬­±§=®°~´­I=¸~¨£¢¬­
±~²°­Ɵ©­´§«~¤§¬~¬±§°~¬¨~K

PKm°£«~=´°±²§=³¥­´­°£¬§¦=­ ~´£¸~=«­¥³=±£=°~¸ª§©­´~²§W=~F=²£°«§¬±©§=ª§¸§¬¥I= F
©³®­´¬§ª§¸§¬¥I==¡F=­ ¬­´ª¨§´§=E°£´­ª´§¬¥F=ª§¸§¬¥I=§=¢Fª§¸§¬¥=±~=­®¡§¨­«=©³®­´§¬£=K

~F=h­¢=²£°«§¬±©­¥=Eq£°«=ª£~±§¬¥I=o³¬J­¤¤=ª£~±£F=ª§¸§¬¥~=¨£=°­©=¬~=©­¨§=±£
­®°£«~=¢~¨£=³=ª§¸§¬¥=´£­«~=®°£¡§¸¬­=­¢°£ŏ£¬¤§©±§°~¬§«=´°£«£¬±©§«®£°§­¢­«K
m­±ª§¨£=§±²£©~²­¥~=°­©~=­®°£«~=±£=E­ ~´£¸¬­F´°~Ņ~=¢~´~­¡³=ª§¸§¬¥~K

 F=h³®­´¬§«=ª§¸§¬¥­«±£=­¸¬~ŋ~´~=§¸°§ŋ§²~=­ ~´£¸~=©­°§±¬§©~=ª§¸§¬¥~¢~
©³®§=­®°£«³©­¨~=¨£=®°£¢«£²ª§¸§¬¥~I=®­±ª§¨£=§±²£©~=³¥­´­°~Kl´~=­¢°£¢¬§¡~=±£
­ ~´£¸¬­=±~¢°Ƽ§=³=³¥­´­°³I=²~©­=¢~=±´£=±²°~¬£=³¬~®°§¨£¢®°§¦´~²~¨³=©³®­J
®°­¢~¨¬§=­¢¬­±K

¡F=l ¬­´ª¨§´§=Eo£´­ª´§¬¥=ª£~±§¬¥F=ª§¸§¬¥=¨£=§¸°§ŋ§²=³=­ ~´£¸§®°­¢³Ƽ~´~¬¨~
³¥­´­°~=®­±ª§¨£=§±²£©~=´°£«£¬~=¸~=©­¨§=²°~¨£K=l ¬~´ª¨~¬¨£=³¥­´­°~=«­Ƽ£= §²§=±~
§±²­«=­®°£«­«=E~©­=¬§¨£=~«­°²§¸­´~¬~F=§ª§=±~´°£«£¬§¨­«I=©­¨³Ņ£=®°§ ~´§²§
¢~´~ª~¡=ª§¸§¬¥~K

¢F=i§¸§¬¥=±~=­®¡§¨­«=©³®­´§¬£=­²´~°~=«­¥³Ņ¬­±²=©³®­®°­¢~¨£=®­±ª§¨£§±²£©~
ª§¸§¬¥= ®£°§­¢~K= m°~´~¬£©§¦= ¸£«~ª¨~= E¬®°K= c°~¬¡³±©~= §_£ª¥§¨~F= ®°£¢´§ŏ~¨³
­ ~´£¸¬­=³¬­Ɵ£¬¨£=­´£=©ª~³¸³ª£=³=ª§¸§¬¥=³¥­´­°K



105

QKi§¸§¬¥=®­±~­=®°³Ƽ~=°~¸ª§ŋ§²£=«­¥³Ņ¬­±²§=³=®­¥ª£¢³=±£°´§±§°~¬¨~=­®°£«£=³=²­©³
®£°§­¢~=¬¨£¬£=£©±®ª­~²~¡§¨£Kp~=±²~¬­´§Ɵ²~=­ ~´£¸~³=®­¥ª£¢³=­¢°Ƽ~´~¬¨~=­®°£«£=³
²­©³=ª§¸§¬¥=®£°§­¢~I=°~¸ª§©³¨³=±£=¬£²­=§= °³²­ª§¸§¬¥K=h­¢=¬£²­=ª§¸§¬¥~=¢~´~ª~¡=ª§¸§¬¥~
¬£=®°£³¸§«~=¬§©~©´³=­ ~´£¸³=­¢°Ƽ~́ ~¬¨~I=®­®°~´©£I±£°´§±§°~¬¨~=­®°£«£=§=¢°KI´£Ņ
±´£=­ ~´£¸£=®°£³¸§«~©­°§±¬§©=ª§¸¬¥~K=w~=°~¸ª§©³=­¢²­¥~I==©­¢ °³²­=ª§¸§¬¥~=E¥°­±±
ª£~±§¬¥F¢~´~ª~¡=ª§¸§¬¥~=®°£³¸§«~=­ ~´£¸£²£©³Ņ£¥=­¢°Ƽ~´~¬¨~I=±£°´§±~I=°£«­¬²~I
²°­Ɵ©­´~=®­®°~´©§I=­ ³ŋ~´~¬¨~=±²°³ŋ¬­¥=©~¢°~=§=±ªK

RKp~=±²~¬­´§Ɵ²~Ɵ§°£¥=¥£­¥°~¤±©­¥®°­±²­°~I=­¢¬­±¬­³ŋ£±¬§©~=³=ª§¸§¬¥=®­±ª³I
°~¸ª§©³¨³=±£=¢­«~Ņ§=§=«£ŏ³¬~°­¢¬§=ª§¸§¬¥Km­¢¨£ª~=¨£=§¸´°Ɵ£¬~=®­ª~̧ £Ņ§=­¢=²­¥~
¢~=ª§=¨£=¬£©§³ŋ£±¬§©=§¸´~¬=¬~¡§­¬~ª¬§¦=¥°~¬§¡~Kh­¢=¬£¢­´­ª¨¬­=°~¸´§¨£¬§¦=§
«~ª§¦=¸£«~ª¨~=´§Ɵ£=¨£=¸~±²³®ª¨£¬=«£¢¨³¬~°­¢¬§=ª§¸§¬¥K

SKs£¬¢­°=¤§¬~¬±§°~¬¨£Km­±ª£¢¬¨§¦=¬£©­ª§©­=¥­¢§¬~=°~¸´§¨£¬=¨£=¬­´§=«­¢£ª=³
­©́§°³=±§±²£«~=ª§¸§¬¥~I=Ɵ²­=®­²´°¢¨³¨£=¬~Ɵ³=²£¸³­=«­¥³Ņ§«¢~ª¨§«=®°~´¡§«~=ª§¸§¬¥
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Korisnik
lizinga

Davalac
lizinga

Dobavlja� opreme
(predmeta) lizinga

1. Izbor
opreme

3. Obrazac
prijave

6. Po�etno
pla�anje

9. Registracija i
osiguranje

11. Rutinsko
odr�avanje

13. Lizing
pla�anje

4. Ocjena
najma

5. Lizing
ugovor

7. Naru�ilac
opreme

12. Monitoring

2. Ponuda

8. Isporuka
opreme

10. Postprodajni
servis

14. Povratak
predmeta

15. Prodaja
opreme

16. Pla�anje
kupovine



128

NKm°£¢³¸£²¬§©= §°~=­®°£«³=§=¢­ ~´ª¨~ŋ~Kp~±´§«=¨£=ª­¥§ŋ¬­=¢~=´£Ņ=®°§ª§©­«
°~¸«~²°~¬¨~= ®­±ª­´¬£§¢£¨£= ®°£¢³¸£²¬§©= °~¸«§Ɵª¨~= ­= ¬£­®¦­¢¬§«= ±°£¢±²´§«~= §
­®°£«§=¸~=­ ~´ª¨~¬¨£=¬¨£¥­´­¥= §¸¬§±~K=l¬I=³=±©ª~¢³=±~=®°§¬¡§®§«~=¬~ ~´¬£=®­ª§²§©£I
²°~Ƽ§= «­¥³Ņ£§¸´­°£ = ¬~ ~´©£= §ª§®­²£¬¡§¨~ª¬£= §±®­°³ŋ§­¡£I= ®°£«~= ¬¨£¥­´§«
®­²°£ ~«~K=m°£¢³¸£²¬§©I=³=­´­¨=¤~¸§I=§«~=®­²®³¬³=±ª­ ­¢³=§¸ ­°~K=j£ŏ³²§«I=´£Ņ=§=³
­´­¨= ¤~¸§= ®­²£¬¡§¨~ª¬§= ©­°§±¬§©= ª§¸§¬¥~= ®­±²£®£¬­= ±³Ƽ~´~=  °­¨= ®­²£¬¡§¨~ª¬§¦
¢­ ~´ª¨~ŋ~I=¢­´­¢£Ņ§=§¦=³=´£¸³=±~= ³¢³Ņ§«=¢~´~­¡£«=ª§¸§¬¥~I=®~=±£=²~©­=¬¨£¥­´
§¸ ­°®­±²£®£¬­=±³Ƽ~´~´~K

OKa­ ~´ª¨~ŋ= ¢~¨£= ®­¬³¢³Km­²£¬¡§¨~ª¬§= ¢­ ~´ª¨~ŋI= ¬~= ­±¬­´³= ¢­ §¨£¬§¦
§¬¤­°«~¡§¨~I¢~¨£=®­¬³¢³I®­ª~¸£Ņ§=­¢¸~¦²¨£´~=®°£¢³¸£²¬§©~I=®­Ɵ²³¨³¨Ņ§=²£¦¬§ŋ©£
§=¢°³¥£=©~°~©²£°§±²§©£K=m­¬³¢~=±~¢°Ƽ§=­¢°£ŏ£¬£=²£¦¬§ŋ©£=©~°~©²£°§±²§©£=­®°£«£I
¡§¨£¬³I=¬~ŋ§¬=®ª~Ņ~¬¨~I=°­©=§±®­°³©£I=¥~°~¬¡§¨£I=±£°´§±£I=°~¸¬£=²£¦¬§ŋ©£=§¬¤­°«~¡§¨£I
 °­Ɵ³°£=§=¢°Km­¬³¢~=¨£=³=±©ª~¢³=±~=±´§«=£ª£«£¬²§«~¬~´£¢£¬§«=­¢=±²°~¬£¢~²­¥
®°£¢³¸£²¬§©~K

PKm°§«~ª~¡= ª§¸§¬¥~= ®­¢¬­±§= ®°§¨~´³= ¢~´~­¡³= ª§¸§¬¥~Kr= ®°§¨~´§I= ©­¨~= ¨£
¤­°«~ª§¸­´~¬~=Eŋ£±²­=§=¸~©­¬±©§I=©~­=¬®°K=³=e°´~²±©­¨FI=®­²£¬¡§¨~ª¬§=©­°§±¬§©=ª§¸§¬¥~
­®§±³¨£= ³¢³Ņ§=®­±~­=§=³®­²°£ ³=­®°£«£=E®°£¢«£²~=ª§¸§¬¥~FK=l¬=²°£ ~=¢~=³´¨£°§
¢~´~­¡~=ª§¸§¬¥~=¢~=Ņ£=³®­²°£ ~=®°£¢«£²~=ª§¸§¬¥~= §²§=²~©´~=¢~=«­Ƽ£=¥£¬£°§±~²§
®°§¦­¢£=E¬~¨«~¬¨£F=¸~=®ª~Ņ~¬¨£=ª§¸§¬¥=°~²£=§=±«~¬¨£¬¨£=°§¸§©~=´°~Ņ~¬¨~=¤§¬~¬±§¨±©§¦
±°£¢±²~´~¬~¬~¨«~¬¨³=«¨£°³Km­²£¬¡§¨~ª¬§=®°§«~ª~¡=ª§¸§¬¥~=²°£ ~=¢~=®°§¨~´­«==³´¨£°§
¢~´~­¡~=ª§¸§¬¥~=³=±®­±­ ¬­±²=­²®ª~²£=~¬³§²£²~=³=´°£«£¬³=²°~¨~¬¨~= ³¢³Ņ£¥=ª§¸§¬¥~K

QKa~´~ª~¡=ª§¸§¬¥~=­¡¨£¬¨³¨£=®°§¨~´³®­²£¬¡§¨~ª¬­¥=©­°§±¬§©~=©~­=©ª§¨£¬²~®­
°~¸ª§ŋ§²§«=®­©~¸~²£ª¨§«~I=~ª§=§³±ª­´£=®­¢=©­¨§«~=ª§¸§¬¥=«­Ƽ£= §²§=­¢­ °£¬K=b´~ª³~¡§¨~
®­²£¬¡§¨~ª¬­¥©­°§±¬§©~ª§¸§¬¥~=±£=®°­´­¢§=©°­¸=²°§=­ ª~±²§=E£¢K=oK=_£°­ª¢i£~±§¬¥
¤­°=p«~ªª=~¬¢=j§¡°­=b¬²£°®°§±£±I=OMMPI=±²°K=ONFWENF®°­¨£©²­´~¬§=¡~±¦=¤ª­µI=©­¨§«=Ņ£
±£= ±~¥ª£¢~²§= «­¥³Ņ¬­±²§= ­²®ª~²£= ¸~¨«~XEOF®°­§¸´­¢¬§= ©~®~¡§²£²E±~¥ª£¢~´~¬¨£
«­¥³Ņ¬­±²§=­®°£«£=§=¬¨£¬£=­®²§«~ª¬£=³®­²°£ £=©­¢=©­°§±¬§©~=ª§¸§¬¥~F=§EPF²°Ƽ§Ɵ¬~
´°§¨£¢¬­±²= ­®°£«£³= ±´~©­«= ²°£¬³²©³= ²°~¨~¬¨~= ª§¸§¬¥= ®­±ª~Kk~­±¬­´³= ±´§¦
®~°~«£²~°~=©­¨§=±£¢­ §¨³=­´­«=~¬~ª§¸­«=¢­¬­±§=±£=~¢£©´~²¬~=­¢ª³©~K

RKa~´~ª~¡=§=©­°§±¬§©=ª§¸§¬¥~=®­²®§±³¨³=³¥­´­°=­=ª§¸§¬¥³²£©®­±ª§¨£=­¡¨£¬£
¢~´~­¡~=¢~=¨£=³=®§²~¬¨³=®­´­ª¨~¬=©ª§¨£¬²=§=«£ŏ³±­ ¬­¥=³±~¥ª~Ɵ~´~¬¨~=¢£²~ª¨~=§¸
¬~¡°²~³¥­´­°~=­=ª§¸§¬¥³Km°§¨£=¬¨£¥­´­¥=®­²®§±§´~¬¨~I=«­¥³Ņ~=±³=§=°£~ª¬~==°~¸¬~
¢£²~ª¨¬~=³±~¥ª~Ɵ~´~¬¨~K

SKh­°§±¬§©=ª§¸§¬¥~E­ §ŋ¬­F®ª~Ņ~¢~´~­¡³=³¬~®°§¨£¢=¬£©§=§¸¬­±I=­¸¬~ŋ£¬
©~­=±§¥³°¬­±¬§=¢£®­¸§²=E±£¡³°§²·=¢£®­±§²FI=®­±ª§¨£=®­²®§±§´~¬¨~=³¥­´­°~I=©~©­= §
±£=®­´£Ņ~ª~=±§¥³°¬­±²=¸~=©³®­´§¬³=­®°£«£K=l´~¨¢£®­¸§²=±£=ŋ£±²­=©°£Ņ£³
§¸¬­±³=­¢NMB=´°§¨£¢¬­±²§=ª§¸§¬¥=®­±ª~K

TKa~´~ª~¡=ª§¸§¬¥~=¬~°³ŋ³¨£=­®°£«³=­¢=¢­ ~´ª¨~ŋ~®­±ª§¨£=¸~©ª̈³ŋ£¬­¥=³¥­´­°~=§
§¸´°Ɵ£¬­¥= ®ª~Ņ~¬¨~= ±§¥³°¬­±¬­¥¢£®­¸§²~K=l´~= ¬~°³¢Ƽ ~= ®­²´°ŏ³¨£= ®°­¢~¨¬³
®­¬³¢³=³=§«£=¢~´~­¡~=ª§¸§¬¥~=EoK=_£°­ª¢If±²­I=±²°KORFKl=ª§¸§¬¥=~°~¬Ƽ«~¬³
¢~´~ª~¡=ª§¸§¬¥~=­ ~´¨£Ɵ²~´~=§±®­°³ŋ§­¡~=­®°£«£I=©~©­= §=¢­ ~´ª¨~ŋ=®°£¢«£²=ª§¸§¬¥~
³±«¨£°§­=¬~©­¬©°£²¬­¥©­°§±¬§©~I=©~­=§=®­²°£ ¬£=±£°´§±¬£=¥~°~¬¡§¨£K



129

UKk~=­±¬­´³=®°£²¦­¢¬­=¸~´°Ɵ£¬§¦=®°­¡£¢³°~I¢­ ~´ª¨~ŋ=§±®­°³ŋ³¨£=­®°£«³K
m°£¢«£²=ª§¸§¬¥~=¨£=©³®ª¨£¬=¬~=§«£=¢~´~­¡~=ª§¸§¬¥~I=~=§±®­°³ŋ³¨£=±£¢§°£©²¬­=©­°§±¬§©³
ª§¸§¬¥~Kl´ª~ƟŅ£¬§=®°£¢±²~´¬§©¢~´~­¡~=ª§¸§¬¥~=®°§±³±²´³¨£=®°§«­®°£¢~¨§®°£¢«£²~
ª§¸§¬¥~I=©~©­= §=±£=§¸´°Ɵ§ª£=±´£=®­²°£ ¬£=©­¬²°­ª£=§¸=³¥­´­°~Kh­°§±¬§©=ª§¸§¬¥~̈ £=±~¢~
³=±§²³~¡§¨§=¢~=§¸´°Ɵ§=°~¸¬£=©­¬²°­ª£®°­´¨£°£=§=²£±²§°~¬¨~K

VKm­±ª§¨£=­ ~´ª¨£¬§¦=±´§¦=¤­°«~ª¬­±²§=³=´£¸§±~®°§«­®°£¢~¨­«I©­°§±¬§©=ª§¸§¬¥~
°£¥§±²°³¨£=§=­±§¥³°~´~=­®°£«³Ko£¥§±²°~¡§¨~=§=­±§¥³°~¬¨£=±£=´°Ɵ§=¸~´§±¬­=­¢=´°±²£
®°£¢«£²~= ª§¸§¬¥~Kq~©­= ±£= «­²­°¬~= ´­¸§ª~= °£¥§±²°³¨³= ª­©~ª¬­I= ~¬£©~­®°£«~
¸~¦²§¨£´~=®­±£ ~¬=°£Ƽ§«=­±§¥³°~¬¨~=§=±ªK=l±§¥³°~¬¨£=«­Ƽ£ §²§=­¢=¥³ §²©~=§ª§=­Ɵ²£Ņ£¬¨~I
­±§¥³°~¬¨£=²°£Ņ£¥==ª§¡~IƼ§´­²¬­=­±§¥³°~¬¨£§=¢°K

NMKa­ ~´ª¨~ŋ­ £¸ ¨£ŏ³¨£=®­±²®°­¢~¨¬§=±£°´§±=®°£«~=³¥­´­°³Kl´­=¨£=´~Ƽ¬~
©­«®­¬£¬²~=³=²­©³=±²´~°~¬¨~=ª§¸§¬¥=®­±ª~Kp£°´§±§°~¬¨£=±£=«­Ƽ£=®­´¨£°§²§==§=²°£Ņ£«
ª§¡³I=~ª§=¨£I³=±´~©­«=±ª³ŋ~¨³I=ŋ~©=§¬£¸~´§±¬­=­¢=¬­±§­¡~I³́ §¨£©³¤³¬©¡§¨§=§±®°~´¬­¥
­¢°Ƽ~´~¬¨~=®°£¢«£²~=ª§¸§¬¥~K

NNKo³²§¬±©­=­¢°Ƽ~´~¬¨£¨£I=¬~¨ŋ£ƟŅ£I=³=¬~¢ª£Ƽ¬­±²§=©­°§±¬§©~Kl¢=¬¨£¥­´­¥
®­Ɵ²­´~¬¨~= ³«¬­¥­«£= ¸~´§±§= ¤³¬©¡§­¬§±~¬¨£= ­®°£«£Kl´­= ­¢°Ƽ~´~¬¨£I= ©~­
±®£¡§¤§ŋ¬~=©~²£¥­°§¨~¨£= §²¬­=§=¸~=¢~´~­¡~=§=¸~=©­°§±¬§©~=ª§¸§¬¥~Kl¬­=¨£=¬~¨ŋ£ƟŅ£
®°£¢´§¢¨£¬­=³¥­´­°­«I=¨£°=¢­®°§¬­±§=­®²§«~ª¬­«=¤³¬©¡§­¬§±~¬¨³=­®°£«£K

NOKa~´~ª~¡=ª§¸§¬¥~±²~ª¬­®°~²§²­©=­¢´§¨~¬¨~=ª§¸§¬¥=®­±ª~I=©~­=§=±²~¬¨£=³©­«£
±£=¬~ª~¸§=­®°£«~=E®°£¢«£²F=ª§¸§¬¥~³=®­¨£¢§¬§«=®£°§­¢§«~=¬¨£¬£=£©®ª­~²~¡§¨£K
l´~¨=§¬²£¥°~ª¬§=«­¬§²­°§¬¥I=³=®­±ª­´¬­«=§=²£¦¬§ŋ©­J²£¦¬­ª­Ɵ©­«=®­¥ª£¢³Ï £
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